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مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

 تفاوت شکست در دیدارهای 
تدارکاتی و رسمی 

تیم ملی کره جنوبی دیروز مقابل برزیل بازی کرد و با 5 گل 
شکست خورد. ژاپن هم مانند کره جنوبی میزبان بود و با 
پاراگوئه 2-2 مساوی کرد. خیلی ها شاید بگویند شکست و 
تساوی در دیدارهای خانگی این دو تیم جنوب شرق آسیا، 

ارزش و امتیازی ندارد که بخواهیم به آن بپردازیم.
در تحلیل سطحی و فاقد عمق باید بگوییم این دو تیم در 
دیدارهای دیروز ناکام بودند اما همه اهالی فوتبال می دانند 
اهمیت دیدارهای تدارکاتی در چیست؛ دیدارهایی با ماهیت 

کمک به کادرفنی برای شناخت نقاط ضعف و قوت تیم.
نقاط ضعف در دیدارهایی اینچنینی رخ می نماید که تیمی 
استخواندار، با قدرت بازی کند و نقطه ضعف همه خطوط 

تیمت را نشان دهد.
در حقیقت سرمربی کره در تمام نقاط، کمبودها و ضعف های 
تیمش را شناخت؛ اینکه فاصله خطوط تا چه اندازه زیاد بود و 
در ضدحمله ها مانند گل پنجم )که وینیسیوس به ثمر رساند(، 

تیمش چقدر راحت غافلگیر می شود.
بازی با برزیل یک دنیا درس برای کادرفنی کره جنوبی داشت. 
ژاپن هم در بازی با پاراگوئه به دلیل آنکه تا پایان بازی زجر کشید، 

متوجه ایرادها شد.
اما ما برای بازی تدارکاتی نقشه راه نداریم. به تورنمنت کافا می رویم 
که در تنها مسابقه معتبرش می بازیم. و بعد دست به دامان دلال 

می شویم تا بازی با تیم 107 دنیا را برای ما ترتیب دهد: تانزانیا! 
تانزانیا در بازی سه شنبه کدامیک از نقاط ضعف ما را برجسته 
می کند؟ چه دردی از ما درمان و چه کمکی به برطرف کردن 

ایرادهای تاکتیکی ما می کند؟ 
ما برای حضور در جام جهانی و مقابله با تیم های بزرگ در تورنمنت 
رسمی نیاز به محک هایی به مراتب جدی تر از تانزانیا داریم تا در 

دیدارهای تدارکاتی، همه غلط های مشق مان را لاک بگیریم.

اینفانتینو قول تشکیل کارگروه داد
 مشکلی برای حضور ایرانی ها 

در قرعه کشی  جام جهانی نیست
در حالی  که طی روزهای گذشته خبرهایی از کارشکنی 
دولت امریکا در صدور ویزا برای اعضای هیأت ایرانی 
شرکت کننده در مراسم قرعه کشی جام جهانی 202۶ 
منتشر شده بود، جیانی اینفانتینو، رئیس فدراسیون 
بین المللی فوتبال )فیفا(، روز جمعه اعلام کرد که »هیچ 
مشکلی در زمینه صدور ویزا برای تیم ها و هیأت های 

حاضر در این رویداد وجود نخواهد داشت.«
اینفانتینو با تأکید بر اینکه جام جهانی رویدادی کاملاً 
ورزشی و تحت نظارت فیفا است و دولت های میزبان 
حق دخالت در امور آن را ندارند، گفت: »مذاکرات بسیار 
خوبی با دولت ایالات متحده انجام داده ایم و کارگروهی 
ویژه با حضور مقامات ارشد امریکایی برای رفع موانع 
احتمالی تشکیل شده است. بزودی خبرهای خوبی در 

این زمینه منتشر خواهد شد.«

ممبینی: به احتمال زیاد بازی های 
تیم ملی در امریکا برگزار می شود

هدایت ممبینی در خصوص شرایط قرعه کشی مسابقات 
جام جهانی 202۶ گفت: »در حالی که گفته می شود 
بازی های ایران در جام جهانی در کانادا و مکزیک انجام 
می شود، باید بگویم که تنها کشورهایی که بازی های شان 
قطعاً در کانادا و مکزیک برگزار می شود، همین دو 
کشورند؛ چون میزبان هستند و بازی های سایر گروه ها 
در امریکا برگزار خواهد شد و احتمال برگزاری بازی در 

کانادا و مکزیک خیلی ضعیف است.«
وی ادامه داد: »مکزیک 3 ورزشگاه و کانادا هم 2 ورزشگاه 
برای برگزاری جام جهانی معرفی کرده اند که با توجه 
به برنامه ریزی صورت گرفته، از 104 بازی مسابقات، 13 
بازی در مکزیک، 13 بازی هم در کانادا؛ یعنی 80 درصد 
مسابقات در امریکا برگزار خواهد شد. این ذهنیت 
که گروه ایران در کانادا یا مکزیک خواهد بود، درست 
نیست  و به احتمال فراوان بازی های ما در امریکا انجام 

می شود.«

با کسب دو نقره در وزنه برداری جهان
 نایب قهرمانی نصیری 
با چاشنی رکوردشکنی

علیرضا نصیری، وزنه بردار 20ساله ایرانی، در دسته 
مقام  به  نروژ   2025 جهانی  رقابت های  110کیلوگرم 
نایب قهرمانی رسید. او در یک ضرب با 184کیلوگرم هفتم 
شد، اما در دوضرب با مهار 218، 224 و 231کیلوگرم، رکورد 
جوانان جهان را شکست و مدال نقره را کسب کرد. نصیری 
با مجموع 415کیلوگرم، نقره مجموع را نیز به دست آورد. این 
عملکرد درخشان، ایران را در جایگاه مدعی قهرمانی تیمی 
ع، دیگر نماینده ایران، با مجموع  نگه داشت. ابوالفضل زار
38۶ کیلوگرم یازدهم شد. رقابت های دسته فوق سنگین با 

حضور داودی و شریفی ادامه می یابد.

خبر و مصاحبهتیتر یکسرمقاله

پرسپولیس به سپاهان باخت
خاتون بم؛ برنده دربی کرمان

هفته پنجم لیگ برتر فوتبال زنان با پیروزی تیم های خاتون بم در 
دربی کرمان و سپاهان اصفهان مقابل پرسپولیس به پایان رسید.
هفته پنجم لیگ برتر فوتبال زنان، جمعه 18 مهر با برگزاری پنج 
دیدار پیگیری شد و در مهم ترین مسابقه تیم های خاتون بم و 

گل گهر سیرجان دربی کرمان را برگزار کردند.
در این هفته تیم های خاتون بم، آوا تهران، سپاهان اصفهان و 

ایستا البرز مقابل رقیبان خود به پیروزی رسیدند.
خاتون بم موفق شد در دربی کرمان با نتیجه پر گل 4 بر 3 گل گهر 
را شکست بدهد و با 12 امتیاز و تفاضل گل بهتر نسبت به گل گهر 
در صدر جدول قرار بگیرد. البته تیم خاتون نسبت به نماینده 

سیرجان یک بازی کمتر هم دارد.
در دیگر مسابقه این هفته تیم های سپاهان اصفهان و پرسپولیس 
تهران برابر هم قرار گرفتند که سپاهان موفق شد با دو گل از سد 

شاگردان مریم آزمون در تیم پرسپولیس عبور کند.

فوتبال بانوان

تیم ملی فوتبال ایران در جدی ترین بازی تدارکاتی خود 
تا کنون برای جام جهانی 202۶، در ورزشگاه پرجمعیت 
و پرشور ولگوگراد به مصاف تیم روسیه رفت. هرچند 
روسیه به دلیل تحریم ها از حضور در تورنمنت های 
بزرگ محروم بوده و تا حدی از فوتبال بین المللی 
فاصله گرفته است، اما همچنان یکی از رقبای قدرتمند 
و قابل احترام برای آماده سازی تیم ملی ایران محسوب 

می شود.
کیفیت بالای برگزاری مسابقه و فضای هیجان انگیز 
ورزشگاه، این دیدار را به تجربه ای نزدیک به مسابقات 

جام جهانی تبدیل کرد. در این بازی ترکیب تیم ملی 
ایران دستخوش تغییراتی بود که عمدتاً به دلیل 
مصدومیت ها صورت گرفت. نکته قابل توجه، حضور 
غیرمنتظره حسین ابرقویی در ترکیب اصلی بود که 
نشان دهنده اعتماد کادر فنی به استعدادهای جوان 
است، هرچند همچنان به نظر می رسد کادر فنی به 
بازیکنان جوان تری مثل امین حزباوی در خط دفاعی 

به طور کامل اعتماد ندارد.
شروع بازی تیم ایران امیدوارکننده بود و به خصوص 
پرتاب اوت های بلند از جناحین، برتری هجومی تیم 

را در دقایق ابتدایی رقم زد. پرتاب اوت بلند، تاکتیکی 
مؤثر در فوتبال مدرن است به شرطی که به عنوان 
مکمل سایر حملات هجومی استفاده شود، نه تنها 

راهبرد اصلی تیم.
با وجود این، ضعف های خط دفاعی ایران در این 
مسابقه به وضوح دیده شد. گل اول تیم روسیه 
نشان دهنده مشکلات جدی در عمق دفاع بود و گل 
دوم نیز ناشی از پوشش نامناسب هافبک های دفاعی 
پشت محوطه جریمه بود که اجازه شوت زنی به بازیکن 
حریف را داد. ترکیب سعید عزت اللهی و امید نورافکن 

در ابتدای بازی خوب عمل کردند، اما با گذشت زمان 
هماهنگی تیمی کاهش یافت و اختلالاتی در کار تیمی 
پدید آمد. گل حسین زاده پس از یک کار تیمی منسجم 
و هماهنگ به ثمر رسید، تاکتیکی که بارها در طول بازی 
تکرار شد و نشان از پیشرفت هماهنگی هجومی تیم 
دارد. در مجموع، دیدار با روسیه هرچند با نتیجه 
شکست همراه بود، اما از نظر فنی و آمادگی تیم ملی 
بسیار مفیدتر و مؤثرتر از پیروزی ها برابر تیم هایی مثل 
افغانستان و هند بود و تجربه ارزشمندی برای مسیر 

دشوار پیش رو به شمار می رود.

فقط یک بازیکن تیم ملی به اجبار خط خورد!
مدافع راست ملی پوش سپاهان به دلیل محرومیت در دیدار تدارکاتی دیشب مقابل روسیه 
غایب بود. امیر قلعه نویی، سرمربی تیم ملی ایران، 2۶بازیکن را برای اردوی فیفادی انتخاب 
کرد، اما آریا یوسفی به دلیل اخراج در فینال تورنمنت کافا و براساس قوانین فیفا، اجازه 
حضور در این بازی را ندارد. یوسفی در دقیقه5 فینال کافا به دلیل خطای خشن روی بازیکن 
ازبکستان کارت قرمز گرفت و باعث شد تیم ملی ایران پس از 120دقیقه با یک گل مغلوب 

شود. این محرومیت، او را از دیدار امشب برابر روسیه محروم کرده است.
طبق هماهنگی بین مدیران تیم های ملی ایران و روسیه، تمام بازیکنان دعوت  شده در 
لیست مسابقه قرار گرفتند و قلعه نویی 25بازیکن را در فهرست ثبت کرد. علاوه بر 11بازیکن 
ترکیب اولیه، 14بازیکن روی نیمکت حضور داشتند که از این تعداد، 3 نفر دروازه بان بودند 

و می توانستند مقابل روسیه به میدان بروند.

برگزاری بازی ایران و روسیه در حد جام جهانی
پیش از آغاز دیدار دوستانه تیم های ملی فوتبال ایران و روسیه در ورزشگاه ولگوگراد آره نا، مراسمی باشکوه 
و دیدنی برگزار شد که حال وهوایی شبیه به افتتاحیه جام جهانی 2018 روسیه داشت. این رویداد به عنوان 
بخشی از آمادگی ایران برای جام جهانی 202۶ و فرصتی برای روسیه در میان محرومیت از رقابت های رسمی 

فیفا، با شور و هیجان فراوانی همراه بود.
در این مراسم، با نورافشانی خیره کننده در زمین و پخش موسیقی زنده، فضای ورزشگاه بشدت پرشور شد. 
لباس های غول پیکر دو تیم ملی در چمن به نمایش درآمد و صحنه ای تماشایی با رقص نور و جلوه های 
بصری خلق کرد. این حرکت نمادین، توجه تماشاگران، هواداران دو کشور و رسانه ها را جلب کرد و یادآور 

شکوه فوتبال روسیه در میزبانی جام جهانی 2018 بود.
روس ها که به دلیل تعلیق از سوی فیفا و یوفا به خاطر جنگ اوکراین، مدت هاست از مسابقات بین المللی 

رسمی محروم هستند، در این دیدار دوستانه اشتیاقی مضاعف نشان دادند. 

امیدها ذوب آهن را متوقف کردند
در ادامه برنامه های آماده سازی تیم ملی فوتبال امید کشورمان، شاگردان امید روانخواه عصر جمعه 
در دیداری تدارکاتی مقابل تیم ذوب آهن اصفهان به تساوی 1–1 دست یافتند. این مسابقه از ساعت 
15:30 در ورزشگاه فولادشهر برگزار شد و اگرچه نیمه نخست بدون گل به پایان رسید، اما در نیمه 
دوم شاهد فوتبال پرتحرک تری بودیم. در دقیقه ۶7، عباس فیروز با ضربه ای دقیق دروازه ذوب آهن 
را گشود تا امیدها از حریف خود پیش بیفتند، اما در واپسین لحظات بازی، ابوالفضل حسینی فر 

در دقیقه 4+۹0 گل تساوی را برای سبزپوشان اصفهانی به ثمر رساند و نتیجه را به تساوی کشاند.
روانخواه در این دیدار از اکثر بازیکنان خود استفاده کرد تا ترکیب های مختلف را مورد ارزیابی قرار 
دهد. در نیمه نخست بازیکنانی چون امیرمهدی مقصودی، فرزین معامله گری، مسعود محبی، ارشیا 
وثوقی فرد و مهدی مهدوی به میدان رفتند و در نیمه دوم نیز چهره هایی همچون امید افشین، دانیال 

ایری، سهیل صحرایی و مهدی گودرزی فرصت بازی یافتند.
پس از پایان مسابقه، مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال با حضور در رختکن تیم ملی امید، ضمن 
قدردانی از تلاش کادر فنی و بازیکنان، از هیأت فوتبال استان اصفهان نیز برای برگزاری منظم اردو 

و میزبانی شایسته تشکر کرد.

قاسمپور: چرا جهانبخش به تیم ملی دعوت شد؟
ابراهیم قاسمپور پیشکسوت فوتبال کشورمان درباره بازی ایران و روسیه می گوید: »تیم ملی سالیان سال است 
که با چنین مشکلاتی در برگزاری بازی های تدارکاتی و برنامه ریزی برای فیفادی ها مواجه بوده است. متأسفانه 
مدیران ما نمی توانند برای تیم ملی بازی های تدارکاتی باکیفیت، جدی و مفید تدارک ببینند. بازی با تیم های 
ملی روسیه و تانزانیا به نظر من دستاورد قابل توجه و چندانی برای تیم ملی نخواهد داشت. البته همان طور که 
لنگه کفش در بیابان نعمت است، این دو بازی هم حکم همان لنگه کفش را دارند. ما تا زمانی که مقابل تیم های 
قدرتمند دنیا قرار نگیریم و به تیم فشار وارد نشود، نقاط ضعف خود را در خط دفاع، دروازه بان، خط هافبک و 
حمله به درستی نخواهیم شناخت. تیم باید زیر فشار حریفان قوی قرار گیرد تا مشکلات آشکار شود و بتوان برای 
رفع آنها برنامه ریزی کرد.« او درباره دعوت از علیرضا جهانبخش که در حال حاضر تیم ندارد اینطور می گوید: »این 
هم یکی از ایرادهاست، البته علیرضا جهانبخش از نظر اخلاقی و فنی قابل احترام است اما اگر بازیکن دیگری 
هم در چنین شرایطی قرار می گرفت دعوت می شد؟ با این حال باید بپذیریم که انتخاب بازیکن در فوتبال کاملاً 
سلیقه ای است. هر مربی بر اساس تفکرات و سیستم تاکتیکی خود بازیکنانش را برمی گزیند. من هم اگر جای 
قلعه نویی بودم یا هر مربی دیگری هم بود، باز هم عده ای منتقد پیدا می شدند. در نهایت، مسئولیت نتایج تیم 
ملی بر عهده کادر فنی است و باید به تصمیم آنها احترام گذاشت تا ببینیم در آینده چه نتیجه ای حاصل می شود.«
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تیم ملی و ضعف های بی پایان دفاعی!تیم ملی و ضعف های بی پایان دفاعی!
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زنگ خطر در سرمای روسیهزنگ خطر در سرمای روسیه
آزمون کلیدی ایران برای جام جهانی ۲۰۲۶

 ملاقات با کوسه های آبی 
و فراعنه در کویر

اینفانتینو قول تشکیل کارگروه داد

مشکلی برای حضور ایرانی ها 
در قرعه کشی جام جهانی نیست

با کسب دو نقره در وزنه برداری جهان

 نایب قهرمانی نصیری 
با چاشنی رکوردشکنی

موفقیت طلایی پاراوزنه برداری در جهان

نخستین طلای تاریخ 
بانوان دشت شد
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شکست در استانداردترین بازی تدارکاتی تا امروز
تیم ملی و ضعف های بی پایان دفاعی!

تیم ملی ایران در ادامه پروسه آماده سازی برای حضور 
در جام جهانی 202۶، میهمان تیم ملی روسیه در 
ورزشگاه ولگوگراد این کشور بود. در ابتدای مسابقه، 
فدراسیون روسیه که سه سال است در مسابقات 
بین المللی حضور ندارد با سنگ تمام ویژه برای این 
مسابقه، جوی ویژه را در ورزشگاه ایجاد کرد. ایران در 
ابتدای مسابقه با تمرکز روی ضربات شروع مجدد و 
پرتاب اوت، فشاری را روی دروازه روسیه ایجاد کرد اما 

پس از فشار ایران در دقایق ابتدایی، روسیه کم کم به 
خود آمد و توانست بازی را در دست بگیرد. پس از 
چند موقعیت نصف ونیمه، روسیه روی یک حرکت 
تیمی زیبا و غفلت خط دفاعی ایران در دقیقه22 
توسط دیمیتری وروبیوف به گل نخست رسید. پس 
از ضربه چیپ وروبیوف که دروازه بیرانوند را باز کرد، 
روسیه یک فرصت خوب دیگر برای باز کردن دروازه 
تیم ملی کشورمان داشت که شجاع خلیل زاده توپ 
را از روی خط دروازه ایران برگرداند. در ادامه نیمه 
اول بازی شکل متعادل تری به خود گرفت اما تیم ملی 
ایران نتوانست در خلق موقعیت روی دروازه حریف 
عملکرد مناسبی داشته باشد و نیمه اول با برتری 

یک برصفر روسیه به اتمام رسید.
در نیمه دوم ایران کار را بهتر آغاز کرد و در دقیقه 48 
روی یک حرکت تیمی دیدنی به گل تساوی رسید. 
پاس خوب رامین رضاییان در سمت راست محوطه 
جریمه روسیه سامان قدوس را صاحب توپ کرد و او با 
یک پاس دقیق، امیرحسین حسین زاده را در فرصت 
گلزنی قرار داد تا او بازی را به تساوی بکشاند. پس از 
این گل، ایران به نسبت نیمه اول بازی بهتری ارائه داد 
و توانست فرصت های نسبتاً خوبی روی دروازه روسیه 
خلق کند اما بازیکنان تیم ملی نتوانستند از این 
فرصت ها استفاده کنند. در دقیقه70 اما این روسیه 
بود که با شوت تماشایی باتراکوف از پشت محوطه 

جریمه ایران، به گل دوم رسید و خط دفاعی تیم ملی 
ایران بار دیگر روی این صحنه متزلزل نشان داد. پس 
از این گل امیر قلعه نویی سعی داشت با تعویض های 
خود روند بازی را تغییر دهد اما در ادامه بازی روسیه 
فرصت های بیشتری ایجاد کرد. در نهایت ایران در 
روزی که موقعیت های چندان زیادی برای گلزنی 
خلق نکرد، با نتیجه دو بر یک مغلوب روسیه شد تا 
اولین پیروزی تاریخ فوتبال روسیه مقابل ایران در 
رده ملی رقم بخورد. این مسابقه چهارمین باخت امیر 
قلعه نویی روی نیمکت تیم ملی ایران بود. ایران روز 
سه شنبه در دومین بازی تدارکاتی خود در این مقطع 

در دبی به مصاف تانزانیا خواهد رفت.

روسیه-ایران
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خبر ومصاحبه

 تقدیر تیم امید 
از بازیکن بااخلاق ذوب آهن 

 آرش قادری، مدافع تیم ذوب آهن اصفهان، 
در اقدامی ارزشمند با پرداخت ۲۷۸ میلیون 
تومان، توانست هفت زندانی غیرعمد را به 
آغوش خانواده هایشان بازگرداند. این اقدام 
به  خیرخواهانه و انسانی، توجه بسیاری را 
خود جلب کرد. در همین راستا، در حاشیه 
دیدار دوستانه تیم ملی امید با تیم بزرگسالان 
ذوب آهن، از قادری تجلیل شد و پیراهن تیم 
ملی فوتبال ایران توسط امید روانخواه، سرمربی 
تیم ملی زیر ۲۳ سال، به این بازیکن اهدا شد. 
این تقدیر ضمن قدردانی از اخاق حرفه ای 
بازیکن، نشان دهنده اهمیت ارزش های انسانی 

و اجتماعی در ورزش و فوتبال ایران است.

 احمدی: زمان کمی داریم 
اما به نتیجه نوجوانان امیدوارم

ارمغان احمدی سرمربی تیم فوتبال نوجوانان 
در خصوص اولین تجربه مربیگری ملی خود 
گفت: »من به نوعی نماینده مربیان شایسته 
فعال در حوزه فوتبال پایه هستم. امیدوارم با 
یک برنامه ریزی خیلی خوب در راستای توسعه 
تیم ملی نوجوانان گام برداریم. در ۷ مرحله اردوی 
ارزیابی از ۱۹ استان و ۵۵ باشگاه، ۱۹۶ بازیکن را 
ارزیابی کردیم و به لیست ۲۶ نفره ای رسیدیم. 
شرایط خوبی را از لحاظ تاکتیکی و آمادگی 
جسمانی پشت سر می گذاریم. همگی بازیکنان 
این اردو از لحاظ اخاقی و فنی جزو بهترین های 

ایران هستند.«
وی درباره وضعیت ملی پوشان نوجوانان فوتبال 
ایران تأکید کرد: »زمان کمی تا مقدماتی آسیا 
داریم اما با تاش و انگیزه زیاد به دنبال رقم 
زدن اتفاقات خوب هستیم. درهای تیم ملی 
همچنان روی بازیکنان شایسته باز است زیرا 
شایسته سالاری محض شعار ماست. به تمامی 
نگاه می کنیم.  ظرفیت ها در سراسر کشور 
باشگاه ها تعامل بسیار خوبی با ما داشتند. 
خودم مربی باشگاهی بودم و شرایط باشگاه ها 
را درک می کنم. تجربه  اردوهای بین المللی خیلی 
به بازیکنان من کمک می کند. از فدراسیون 
درخواست برگزاری ۲ اردوی خارجی داشتیم و 
فدراسیون هم قول همکاری داده است. باید 
مسابقاتی در سطح ملی برگزار کنیم تا بچه ها 
به تجربه بین المللی خوبی برسند. تجربه کافا 
به ما نشان داد همه تیم ها در آسیا پیشرفت 
کرده اند. دیدار با چین تایپه، فلسطین، لبنان 
و هند در مقدماتی آسان نیست. این تیم ها در 
اردوهای مختلف شرکت کرده اند. امیدوارم با 
یک برنامه ریزی خوب در زمانی کوتاه بچه ها را به 
شرایط نسبی برسانیم. پس از مرحله مقدماتی 
هم در بحث استعدادیابی و هم آماده سازی 

شرایط بهتری ایجاد خواهد شد.«

 تاج: تیم امید پشتوانه خوبی 
برای بزرگسالان ایجاد کرده است

مهدی تاج، ریاست فدراسیون فوتبال و علی 
طاهری، رئیس هیأت فوتبال اصفهان و عضو 
هیأت رئیسه فدراسیون همراه با برخی از 
اعضای هیأت فوتبال اصفهان، با حضور در این 
شهر و ورزشگاه محل برگزاری اردوی تیم امید 
در روز پنجشنبه، نظاره گر تمرین شاگردان امید 
روانخواه بودند. مهدی تاج در حاشیه حضور 
خود در محل تمرین ملی پوشان امید، اظهار 
داشت: »تشخیص دادم به جای همراهی تیم 
ملی بزرگسالان در سفر به روسیه، به اصفهان 
بیایم و در کنار تیم امید باشم. به اصفهان خوش 
آمدید . از طاهری، رئیس هیأت اصفهان و عضو 
هیأت رئیسه فدراسیون هم بابت میزبانی این 
اردو تشکر می کنیم. ۲ بازی خوب هم در اصفهان 
برای شما تدارک دیده شده است. از روانخواه 
و همکارانش هم تشکر می کنم. پیش از این 
در بازی های آسیایی مغلوب همین هنگ کنگ 
شده بودیم اما این بار توانستیم خیلی محکم در 
مرحله مقدماتی بازی کنیم و نتایج قابل قبولی 
هم گرفتیم. البته نباید دچار غرور شده و به قول 
معروف از این طرف پشت بام بیفتیم. آنچه برای 
ما باعث افتخار است این است که اثر وضعی 
بسیار خوبی فراهم کرده و پشتوانه بسیار خوبی 

برای تیم ملی بزرگسالان هستید.«
ز  ا ی  یگر د بخش  ر  د ن  سیو ا ر فد ئیس  ر
صحبت هایش در جمع اعضای تیم ملی امید، 
تصریح کرد: »در جلسه با امیر قلعه نویی هم 
گفتیم به این پشتوانه خیلی امیدواریم. در هر 
جای دنیا اگر توسعه ای می بینید به این دلیل 
است که تیم های ملی در رده های مختلف به 
هم متصل هستند. طبق ارتباطی که با رئیس 
فدراسیون ژاپن دارم، متوجه شدم دو، سه تیم 
به این شکل دارند که تیم ملی بزرگسالان را 
پشتیبانی می کنند. امیدوارم ما هم به این 
مرحله برسیم  که همه تیم ها به هم سرویس 

بدهند و این روند منقطع نشود.«

 این تورنمنت 
فرصتی 

بی نظیر برای 
ارزیابی توان 

تاکتیکی و 
روحی تیم 

ملی در 
برابر رقبای 
سرسخت 

از قاره های 
آفریقا و آسیا را 
فراهم می کند

تیم ملی فوتبال ایران، تحت 
ر  د  ، یی قلعه نو میر  ا یت  ا هد
ی  د فیفا نبه  رجا چها تورنمنت 
آبان ماه ۱۴۰۴ در امارات متحده 
عربی به مصاف تیم های قدرتمند 
مصر، کیپ ورد و ازبکستان خواهد 
رفت. به گفته امیرمهدی علوی، 
سخنگوی فدراسیون فوتبال ایران، 
برگزاری این تورنمنت تأیید شده و 
به عنوان جدی ترین محک تیم 
ملی در مسیر آماده سازی برای 
جام جهانی ۲۰۲۶ )امریکا، کانادا 
و مکزیک( شناخته می شود. این 
ایران  رقابت، سومین فیفادی 
در سال ۲۰۲۵ پس از حضور در 
تورنمنت کافا و دیدارهای دوستانه 
با روسیه و تانزانیا است. ایران 
در بازی نخست مقابل کیپ ورد 
قرار می گیرد و در صورت پیروزی، 
در فینال با برنده دیدار مصر و 
ازبکستان رقابت خواهد کرد. این 
تورنمنت فرصتی بی نظیر برای 
ارزیابی توان تاکتیکی و روحی تیم 
ملی در برابر رقبای سرسخت از 
قاره های آفریقا و آسیا را فراهم 

می کند.
 

 مصر؛غول آفریقایی
 با درخشش محمد صلاح

تیم ملی مصر، با رتبه تقریبی ۳۰ 
در رده بندی فیفا، پرافتخارترین 
تیم قاره آفریقا با ۷ قهرمانی در 
جام ملت های آفریقا )آخرین بار 
در ۲۰۲۲( است. این تیم در گروه 

G مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ با 
کسب ۱۳ امتیاز از ۶ بازی )۴ برد، 
باخت( صدرنشین   ۱ ۱ مساوی، 
است و با ۱۵ گل زده و ۵ گل خورده، 
شته  ا د ن  خشا ر د ی  د عملکر
است. محمد صاح، کاپیتان و 
ستاره لیورپول، با ۵۶ گل ملی و 
هت تریک اخیر مقابل جیبوتی 
)۸ اکتبر ۲۰۲۵( و پیروزی ۳-۰ برابر 
تونس در بازی دوستانه، محور 
اصلی خط حمله مصر است. 
بازی   ۱۰ ۲.۵ گل زده در  میانگین 
اخیر نشان دهنده قدرت تهاجمی 
این تیم است، اما دفاع آنها در 
برابر ضدحمات آسیب پذیر نشان 
داده است. سابقه دیدارهای مصر و 
ایران شامل ۳ بازی )۱ برد، ۱ باخت، 
۱ مساوی( است که رقابتی نزدیک را 
نوید می دهد. مصر با تجربه حضور 
در جام های جهانی ۱۹۳۴، ۱۹۹۰ و 
۲۰۱۸، حریفی سرسخت برای ایران 

خواهد بود.
 

 کیپ ورد؛ شگفتی ساز آفریقا 
در گام نخست

کیپ ورد، با رتبه ۶۵ فیفا و پیشرفت 
چشمگیر در سال های اخیر، در 
بازی اول تورنمنت مقابل ایران 
 D قرار می گیرد. این تیم در گروه
مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ با ۲۰ 
امتیاز از ۸ بازی )۶ برد، ۲ مساوی( 
صدرنشین است و تنها یک امتیاز تا 
صعود قطعی فاصله دارد، جایگاهی 
بالاتر از کامرون با ۱۵ امتیاز. کیپ 
ورد در جام ملت های آفریقا ۲۰۲۳ 
تا مرحله یک چهارم نهایی پیش 
رفت و در بازی های اخیر، از جمله 
با لیبی )۸ اکتبر   ۳-۳ تساوی 
۲۰۲۵( و برد ۱-۰ مقابل کامرون )۹ 
قدرتمند  عملکردی  سپتامبر(، 
داشته است. دفاع مستحکم این 

آزمون کلیدی ایران برای جام جهانی ۲۰۲۶

ملاقات یوزها با کوسه های آبی و فراعنه در کویر

به دنبال پایان روزهای تلخ در تقابل با نماینده قزوین
بحران داخلی در اردوی مس سونگون

شکست سنگین کره مقابل سلسائو
سرمربی خارجی به سئول می رود؟

در حالی که مس سونگون ورزقان 
در هفته های اخیر از روزهای طایی 
خود فاصله گرفته، حالا اختافات 
درونی میان سرمربی و بازیکنان به 
بحرانی جدی برای قهرمان چند دوره 
لیگ برتر فوتسال ایران تبدیل شده 
است. تنش هایی که از چند هفته 
قبل با درگیری های لفظی علی افضل، 
سرمربی تیم، با برخی از بازیکنان 
ابعادی  اکنون  آغاز شد،  کلیدی 
نگران کننده به خود گرفته است. 
اختافات ابتدا از کنار گذاشتن بهروز 
عظیمی، یکی از مهره های تأثیرگذار 
تیم آغاز شد. افضل در دیدار حساس 
برابر گیتی پسند، به دلایل انضباطی او 
را از ترکیب کنار گذاشت و در مسابقه 
بعدی نیز نامی از این بازیکن در 
فهرست تیم دیده نشد. پیش از این 

نیز درگیری هایی میان افضل و فرهاد 
فخیم، کاپیتان باتجربه مس، رخ داده 
بود؛ هرچند در آن مقطع، مدیران 
باشگاه مانع از جدایی فخیم شدند.
اوج بحران اما زمانی رقم خورد که 
ز  ا یکی  سنگ سفیدی،  محمدرضا 
مؤثرترین بازیکنان تیم در فصل جاری، 
از سوی کادرفنی در اختیار باشگاه قرار 
گرفت. این تصمیم در حالی اتخاذ شد 
که سنگ سفیدی با پنج پاس گل در 
صدر جدول پاسورهای لیگ قرار داشت 
و از نظر آماری یکی از بهترین های فصل 
بود. کنار گذاشتن او نه تنها از منظر 
فنی، بلکه از نظر روحی نیز شوک بزرگی 
به ترکیب تیم وارد کرد.  از سوی دیگر، 
ضعف فنی و دفاعی مس در هفته های 
اخیر بیش از هر زمان دیگری آشکار 
شده است. تیمی که زمانی با انسجام 

تاکتیکی و نظم دفاعی اش شناخته 
می شد، در سه دیداری که بازیکن 
خارجی خود »سانز« را در اختیار داشت، 
۱۰ گل دریافت کرد؛ آماری که از افت 
چشمگیر ساختار دفاعی خبر می دهد.
علی افضل در تاش است تا با کنار 
ح،  بازیکنان مطر برخی  گذاشتن 
فشار انتقادات را از خود دور کند اما 
چنین رویکردی می تواند به فروپاشی 
همبستگی تیمی منجر شود. مدیران 
باشگاه نیز اکنون در موقعیتی دشوار 
قرار گرفته اند؛ از یک سو حمایت 
از سرمربی را در نظر دارند و از سوی 
دیگر، نارضایتی بازیکنان و هواداران را 
نمی توانند نادیده بگیرند. دیدار امروز 
با تیم پردیس قزوین در هفته دوازدهم 
لیگ یک، می تواند بهترین فرصت 
برای عبور مس سونگون از این بحران 
باشد، هرچند که گیتی پسند همچنان 
با اختاف خوبی در صدر جدول لیگ 

قرار دارد.
در تیم های بزرگ، مدیریت بحران 
نقشی هم سنگ با تاکتیک دارد. اگر 
در مس سونگون گفت وگویی سازنده 
میان کادرفنی و بازیکنان شکل نگیرد، 
احتمال از دست رفتن اهداف تیم در 
نیم فصل نخست بسیار زیاد است. 
قهرمان سابق لیگ حالا در نقطه ای 
قرار دارد که هر تصمیم اشتباه می تواند 
آینده فصلش را به خطر بیندازد؛ جایی 
که اتحاد، تنها راه بازگشت به مسیر 

موفقیت است.

تیم ملی کره جنوبی که پس از جدایی 
یورگن کلینزمن و ناکامی این سرمربی 
آلمانی در رقابت های جام  نامدار 
ملت های ۲۰۲۳ آسیا با یک سرمربی 
بومی به جام جهانی صعود کرد، با 
عملکردی ضعیف در دیدار تدارکاتی 
مقابل پرافتخارترین تیم تاریخ جام 
جهانی، در شرایطی بحرانی قرار گرفت. 
شاگردان هونگ میون بو که در اردوی 
قبلی خود مقابل امریکا به پیروزی 
رسیده و با مکزیک به تساوی رضایت 
داده بودند، در اولین بازی تدارکاتی 
این پنجره از بازی های ملی نتیجه ای 
سخت مقابل برزیل کارلو آنچلوتی به 
دست آوردند. شاگردان کارلو آنچلوتی 
که با تمام ستارگان خود راهی سئول 
شده بودند، در دیداری دوستانه اما 
پرهیجان مقابل تیم ملی کره جنوبی 
نمایشی درخشان و تماشاگرپسند ارائه 

دادند. این دیدار که با استقبال پرشور 
هواداران آسیایی همراه بود، از همان 
دقایق ابتدایی رنگ و بوی تهاجمی 
به خود گرفت و سلسائو نشان داد که 

چیزی جز پیروزی نمی خواهد.
در دقیقه ۱۳، نبوغ و جسارت استوائو، 
پدیده ۱۸ ساله برزیلی، تفاوت ها را 
رقم زد. او با استفاده از پاس دیدنی و 
حساب شده برونو گیمارش، دروازه کره 
جنوبی را گشود تا نخستین گل بازی به 
نام برزیل ثبت شود. پس از این گل، 
شاگردان آنچلوتی با اعتمادبه نفس 
ادامه دادند و در  را  بازی  بیشتری 
دقیقه ۴۲ نوبت به رودریگو رسید تا 
در بازگشتش به ترکیب اصلی تیم 
ملی، یکی از زیباترین گل های دوران 
ملی خود را به ثمر برساند. همکاری 
گروهی بازیکنان برزیل در این صحنه 
تحسین برانگیز بود و نیمه نخست با 

برتری دو گله سلسائو به پایان رسید. 
در آغاز نیمه دوم نیز روند هجومی 
برزیل متوقف نشد. تنها سه دقیقه از 
بازی گذشته بود که استوائو بار دیگر 
از اشتباه مدافعان کره جنوبی نهایت 
بهره را برد و با دقتی مثال زدنی توپ را 
به تور دروازه فرستاد تا خود را دبل کرده 
باشد. هنوز شادی این گل فروکش 
نکرده بود که در دقیقه ۴۹، رودریگو 
با حرکتی برق آسا و ضربه ای دقیق 
چهارمین گل برزیل را به ثمر رساند و 

اختاف را سنگین تر کرد.
در ادامه نیز وینیسیوس جونیور که 
پس از مدتی غیبت بار دیگر پیراهن 
زرد برزیل را بر تن کرده بود، در دقیقه 
۷۷ با یک حرکت انفرادی تماشایی 
گل پنجم را وارد دروازه کره جنوبی کرد. 
این گل، مهر تأییدی بود بر نمایشی 
که آنچلوتی از تیمش انتظار داشت؛ 
و  نمایشی سراسر هجومی، منظم 
پرقدرت. در سمت مقابل، اما این 
نمایش، انتقادها را نسبت به کره 
جنوبی و کادر فنی این تیم افزایش 
داد. این اولین شکست او روی نیمکت 
تیم ملی بود اما در مرحله مقدماتی نیز 
برخی کارشناسان، نسبت به عملکرد 
او انتقاد داشتند و شاید این شکست 
سنگین مقابل برزیل، معادلات نیمکت 
تیم ملی کره را تغییر دهد. پاراگوئه که 
برابر ژاپن به تساوی دو بر دو رسید، 
دیگر رقیب کره جنوبی در این پنجره 

بازی های ملی خواهد بود.

اول مرحله  روز  برگزاری  از  پس 
چهارم مقدماتی جام جهانی در قاره 
آسیا، دیدارهای پلی آف آسیا امروز با 
برگزاری دو دیدار حساس و تماشایی 
در دو کشور قطر و عربستان سعودی 

پیگیری خواهد شد.
 

 نبرد تمام عیار 
در روز ملاقات دوباره با فغانی

و شاگردانش  کی روش  کارلوس 
موفق  اینکه  از  پس  عمان  در 
به کسب یک تساوی بدون گل 
مقابل قطر میزبان در اولین بازی 
خود با دفاعی معقول شدند، در 

دومین و آخرین بازی خود در این 
مرحله به مصاف امارات می روند. 
عمان اگر می خواهد شانسی برای 
صعود مستقیم به جام جهانی 
برای نخستین بار داشته باشد، 
چاره ای جز پیروزی در این رقابت 
حساس نخواهد داشت. پیش از 
این مسابقه، کارلوس کی روش که 
تاکنون در کافا و این مسابقات روی 
نیمکت عمان شکست ناپذیر بوده 
به فرمول برگزاری این رقابت ها 
اعتراض کرد؛ چراکه امارات و قطر 
در بازی روز سه شنبه، با اطاع از 
اینکه برای صعود به چه نتیجه ای 
نیاز دارند به میدان خواهند رفت. 
امارات با هدایت کازمین اولاریوی 
رومانیایی، با پیروزی در این دیدار 
حداقل خیال خود را از صعود به 

پلی آف بین قاره ای راحت می کند 
و تکلیف صعود مستقیم، در دیدار 
حساس با قطر مشخص خواهد 
شد. قضاوت این دیدار برعهده 
علیرضا فغانی خواهد بود و کی روش 
از زمان هدایت مصر در عرب کاپ 
سال ۲۰۲۱، چندان دل خوشی از 
این داور ایرانی ندارد. عمان سال 
گذشته در یک دیدار دوستانه، 
امارات را شکست داد و باید دید 
رؤیای این تیم برای صعود به جام 

جهانی زنده می ماند یا خیر؟
 

 مأموریت بزرگ کلایورت 
مقابل عراق

تیم ملی اندونزی که در دو بازی 
مرحله مقدماتی موفق به کسب 
۴ امتیاز از عربستان شده بود، در 

اولین بازی مرحله پلی آف با وجود 
بازی خوب و نزدیکی که مقابل 
عربستان میزبان داشت، با نتیجه 
سه بر دو مغلوب شد تا شانس 
کمی برای صعود مستقیم به جام 
جهانی از این مرحله داشته باشد. 
شاگردان پاتریک کایورت برای 
زنده نگه داشتن شانس صعود خود 
بویژه از طریق راهیابی به پلی آف 
بین قاره ای، امروز به مصاف عراق 
خواهند رفت. تیمی که آخرین 
بار در سال ۱۹۸۶ جواز حضور در 
جام جهانی را کسب کرده و با 
هدایت گراهام آرنولد استرالیایی، 
انگیزه های بالایی برای این مسابقه 
مسابقه  شش  در  رنولد  آ دارد. 
روی نیمکت عراق تنها در مقابل 
کره جنوبی تن به شکست داده و 

پیروزی مقابل اندونزی، می تواند 
یکی از جذاب ترین رقابت های سال 
فوتبال آسیا را در روز سه شنبه رقم 
بزند. جایی که دو تیم عربستان و 
عراق، برای آخرین جایگاه مستقیم 
فوتبال آسیا در جام جهانی ۲۰۲۶ 

به مصاف هم خواهند رفت. با این 
حال اندونزی در این مقدماتی نشان 
داده که به هیچ عنوان نباید آنها را 
دست کم گرفت و این تیم، یکی از 
قدرت های سال های آتی فوتبال 

آسیا خواهد بود.

فرصت تاریخی عراق مقابل اندونزی
آخرین نفس های کی روش برابر امارات

تیم با تنها ۴ گل خورده در مقدماتی 
و ضدحمات سریع به رهبری رایان 
مندس )۱۴ گل ملی( و جوناتان 
رودریگز، با میانگین ۱.۸ گل زده در 
۱۰ بازی، چالش بزرگی برای ایران 
ایجاد می کند. پیروزی ایران در این 
دیدار، عاوه بر صعود به فینال، 
اعتمادبه نفس تیم را برای رویارویی 
با برنده مصر و ازبکستان تقویت 
خواهد کرد. این دو تیم پیش تر 
هرگز با یکدیگر روبه رو نشده اند.

 
 ازبکستان؛ تیمی متحول شده 

با هدایت کاناوارو
تیم ملی ازبکستان، با رتبه ۷۷ 

فیفا، تحت هدایت فابیو کاناوارو، 
اسطوره ایتالیایی و برنده توپ طای 
۲۰۰۶ که در ۵ اکتبر ۲۰۲۵ قرارداد 
خود را امضا کرد، وارد این تورنمنت 
می شود. این اولین محک جدی 
کاناوارو با ازبکستان است که برای 
اولین بار به جام جهانی ۲۰۲۶ 
صعود کرده )دوم گروه A آسیا با ۲۳ 
امتیاز: ۷ برد، ۲ مساوی، ۱ باخت(. 
ازبکستان در سال ۲۰۲۵ قهرمان 
تورنمنت کافا شد و در فینال با 
ایران را شکست داد.   ۰-۱ نتیجه 
این تیم در ۵ بازی اخیر )۳ برد، 
۲ مساوی( بدون باخت بوده و با 
ستارگانی چون الدار شومورودوف 

)۱۹ گل ملی( و آبدخالق خوسینوف، 
میانگین ۲ گل زده در هر بازی را ثبت 
کرده است. سبک بازی فیزیکی 
ازبکستان،  قوی  میانه میدان  و 
با کادر فنی جدید شامل اوژنیو 
آلبارلا )دستیار اول( و فرانچسکو 
ترویزه )مربی بدنساز(، این تیم را 
به حریفی سرسخت تبدیل کرده 
است. سابقه دیدارهای ایران و 
ازبکستان شامل ۸ بازی )۳ برد 
ازبکستان، ۲ برد ایران، ۳ مساوی( 

. ست ا
تورنمنت امارات، با حضور تیم هایی 
که در مجموع ۴۵ بازی بدون باخت 
در مقدماتی جام جهانی داشته اند، 

آزمونی حیاتی برای ایران است. 
پیروزی مقابل کیپ ورد در بازی 
نخست و سپس رقابت با برنده 
مصر و ازبکستان در فینال، فرصتی 
آمادگی  برای سنجش  بی نظیر 
تاکتیکی و روحی تیم ملی است. 
موفقیت در این تورنمنت، روحیه 
شاگردان قلعه نویی را برای فیفادی 
بعدی )دیدار با روسیه و تانزانیا( 
را  ایران  تقویت کرده و جایگاه 
به عنوان مدعی آسیایی در راه جام 
جهانی ۲۰۲۶ مستحکم تر می کند. 
این رقابت، گامی کلیدی در مسیر 
آماده سازی ایران برای درخشش در 

صحنه جهانی خواهد بود.

گزارش یک

 سینا حسینی
روزنامه نگار

سوژه
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طلسم شکنی واترپلو در هندوستان
سلاخی سامورایی ها

تیم ملی واترپلو ایران با پیروزی نفسگیر مقابل ژاپن، به 
فینال یازدهمین دوره قهرمانی ورزش های آبی آسیا راه 
یافت. در دیدار نیمه نهایی که در شهر احمدآباد هند 
برگزار شد، ملی پوشان کشورمان با نتیجه نزدیک و 
حساس ۱۹ بر ۱۸، موفق شدند طلسم شکست ناپذیری 
ژاپن را بشکنند و به جمع دو تیم برتر مسابقات صعود 
کنند. این موفقیت پس از یک روند قدرتمند در مرحله 
گروهی رقم خورد؛ جایی که ایران با شکست تیم های 
 A چین، هنگ کنگ و ازبکستان، صدرنشین گروه
شد و به مرحله حذفی راه پیدا کرد. در یک چهارم 
نهایی هم شاگردان پنام تاش با نمایش مقتدرانه ای 
توانستند تایلند را با اختلاف زیاد ۲۱ بر ۶ شکست دهند 
و به نیمه نهایی برسند. صعود به فینال برای تیم ملی 
واترپلو ایران نه تنها گام بزرگی در تاریخ این رشته به 
شمار می رود، بلکه نشان دهنده پیشرفت چشمگیر 
این تیم در ورزش های آبی قاره آسیاست. حالا 
ملی پوشان ایران باید برای کسب عنوان قهرمانی به 
مصاف تیم چین بروند که امروز از ساعت ۱۵ به وقت 
محلی برگزار خواهد شد. این دیدار حساس، فرصتی 
طلایی برای ایران است تا جایگاه خود را به عنوان 
یکی از مدعیان اصلی در ورزش واترپلو آسیا تثبیت 
کند و رویای قهرمانی را به واقعیت تبدیل کند. 
ورزش ایران امیدوار است تا تیم ملی کشورمان 
با همان انگیزه و روحیه جنگندگی، مسابقه 
فینال را به خوبی پشت سر بگذارد و نام خود را 

در تاریخ ثبت کند.

 موفقیت طلایی پاراوزنه برداری 
در قهرمانی جهان

نخستین طلای تاریخ بانوان 
دشت شد

رقابت های پاراوزنه برداری قهرمانی جهان در 
قاهره مصر در رده سنی جوانان و بزرگسالان در حال 
برگزاری است و عطیه حسینی در بخش جوانان موفق 
به کسب اولین مدال طلای پاراوزنه برداری بانوان در 
این مسابقات شد. در دومین روز از یازدهمین دوره 
رقابت های قهرمانی جهان پاراوزنه برداری در بخش 
جوانان که در قاهره مصر در حال برگزاری است، عطیه 
سادات حسینی ملی پوش جوان کشورمان در دسته ۶۱ 
کیلوگرم به مصاف حریفان خود رفت. او در حرکت اول 
و دوم خود موفق به مهار وزنه های ۸۵ و ۹۰ کیلوگرم شد. 
حسینی در حرکت سوم خود از مهار وزنه ۹۴ کیلوگرم 
بازماند اما توانست مدال طلای جهان و عنوان قهرمانی 
مسابقات را از آن خود و تاریخ سازی کند. او اولین مدال 
طلای تاریخ پاراوزنه برداری بانوان ایران را در مسابقات 
جهانی بدست آورد. همچین مانی سعیدی در دسته 
۸۸ کیلوگرم با کسب نشان طلا دومین مدال آور این 
رقابت ها برای کشورمان بود. رقابت های جوانان در 
روزهای ۱۷ و ۱۸ مهر و برای نخستین بار در دو روز متوالی 
با حضور ۱۲۴ ورزشکار از ۲۸ کمیته ملی پارالمپیک 

برگزار می شود.

واحدی به مرالکو بولتز فیلیپین پیوست
ملی پوش بسکتبال ایران، سینا واحدی، با امضای 
قراردادی رسمی به تیم مرالکو بولتز فیلیپین پیوست 
 )EASL( تا این تیم را در فصل جدید لیگ شرق آسیا
همراهی کند. باشگاه مرالکو بولتز فیلیپین سینا واحدی، 
گارد ۲۴ ساله تیم ملی بسکتبال ایران را جذب کرد. این 
بازیکن قرار است در فصل ۲۰۲۶–۲۰۲۵ لیگ شرق آسیا 
)EASL( برای تیم فیلیپینی به میدان برود. مرالکو بولتز 
پیش تر در مسابقات کاپ آسیا عملکرد واحدی را زیر نظر 
داشته است. او در فصل قبل با تیم طبیعت اسلامشهر 
در لیگ درخشید و میانگین ۱۳.۳ امتیاز، ۴.۳ ریباند، ۳.۷ 
پاس گل و ۲ توپ ربایی را به ثبت رساند و به صعود تیمش 
تا مرحله یک چهارم نهایی کمک کرد. واحدی همچنین 
در جام ملت های آسیا ۲۰۲۵ در جده عربستان یکی از 
چهره های شاخص تیم ملی ایران بود و با میانگین ۱۷.۸ 
امتیاز، ۲.۷ ریباند و ۲.۲ پاس گل در ترکیب تیم منتخب 

پنج بازیکن برتر آسیا )All-Star Five( قرار گرفت.

ایران نامزد میزبانی بازی های 
کشورهای اسلامی شد

ایران به همراه دو کشور دیگر کاندیدای میزبانی بازی های 
همبستگی کشورهای اسلامی در سال ۲۰۲۹ شد. 
ازبکستان، مالزی و ایران درخواست رسمی میزبانی 
بازی های همبستگی اسلامی ۲۰۲۹ را ارائه دادند. اتحادیه 
ورزش همبستگی اسلامی )ISSA( بازدیدهای میدانی 
از کشورهای نامزد را برای ارزیابی آمادگی آغاز می کند. 
این بازدیدها یک مرحله  مهم در روند توسعه  مستمر 
بازی های همبستگی اسلامی محسوب می شوند و بخشی 
از تلاش های ISSA برای تقویت آینده این رقابت ها و 
گسترش فرصت های میزبانی رویدادهای چندرشته ای 

بزرگ در کشورهای عضو هستند.

نیما، غایب پینگ پنگ قهرمانی آسیا
بازیکن تنیس روی میز ایران به مسابقات پینگ پنگ 
تیمی قهرمانی آسیا نرسید. مسابقات تنیس روی میز 
تیمی قهرمانی آسیا از شنبه هفته آینده در هند آغاز 
می شود. نیما عالمیان به دلیل مشکلی که در مدارکش 
وجود داشت موفق به دریافت ویزا نشده بود و با وجود 
پیگیری های مجدد باز هم ویزا برای این بازیکن صادر 
نشد تا نیما مسابقات قهرمانی آسیا از دست بدهد. 
برای گرفتن ویزای هند، کارت اقامت او در فرانسه 
حداقل باید ۳ ماه انقضا داشت اما برای نیما دو ماه و 
نیم بود. به این ترتیب تیم ایران بدون نیما عالمیان 

در مسابقات قهرمانی آسیا شرکت می کند.

 کلاس درس استاد به شاگرد با چاشنی انتقام

استقلال یقه قهرمان را در خانه گرفت
 در حساس ترین بازی هفته دوم لیگ 
برتر بسکتبال، استاد به شاگرد درس 
تاکتیک داد. در شرایطی که به نظر 
تیم  تقابل دو  این فصل  می رسید 
استقلال و شهرداری گرگان یکی از 
جذابیت های لیگ برتر امسال باشد، 
طبق قرعه این دو تیم خیلی زود به تور 
هم خوردند. مهران شاهین طبع که 
سال قبل هدایت طبیعت را بر عهده 
داشت، با شکست مقابل شهرداری 
گرگان در فینال فصل قبل، اسیر صالح 
مخدومی شاگرد خود شده بود. اما حالا 
در هفته دوم رقابت های فصل جدید، در 
دیداری حساس با نتیجه ۸۳-۸۵ این 
تیم را شکست داد تا انتقام فصل قبل 

را بگیرد. در این بازی، حضور بازیکنان 
خارجی شهرداری کفه ترازو را به نفع 
گرگانی ها سنگین تر کرده بود و حتی 
همیلتون با کسب ۲۹ امتیاز، شاگردان 
شاهین طبع را اسیر خود کرد. اما در آن 
سمت میدان، استقلال که هنوز اقدام 
به جذب بازیکن خارجی نکرده، با تکیه 
بر بازیکنان جوان خود پا به این رقابت 
گذاشت. مهدی جعفری با نمایش 
درخشان خود، جور آبی پوشان را 
کشیده و به عنوان امتیازآورترین بازیکن 
زمین شناخته شد. همچنین از ارسلان 
کاظمی کاپیتان باسابقه استقلال که با 
رهبری خود درون زمین کمک زیادی به 
تیم کرد نمی شود گذشت؛ کاظمی که 

فصل قبل در شهرداری گرگان حضور 
داشت مقابل تیم سابقش به خوبی 
آبی پوشان جوان را مدیریت کرد تا 
نشان دهد یک کاپیتان تمام عیار است. 
یکی از نکات قابل توجه این بازی، 
حضور تماشاگران پرشور استقلال در 
سالن بود؛ به طوری که سالن بسکتبال 
این حجم از  پس از مدت ها  آزادی 
تماشاگر را برای رقابت های لیگ برتر 
به خود دید. استقلال که با یکی از 
سخت ترین قرعه های شروع فصل 
مواجه شده، اکنون با دو برد متوالی 
مقابل کاله آمل و شهرداری گرگان دو 
تیم مدعی قهرمانی، از همان ابتدا خط 
و نشانی محکم برای رقبا کشیده و خود 

را به عنوان مدعی جدی قهرمانی این 
فصل معرفی کرده است. استقلالی ها در 
هفته سوم هم باید مقابل پالایش نفت 
آبادان قرار بگیرند؛ تیمی که شاگردان 
صامری توانایی اذیت کردن آن را داشته 
و می توانند یک بازی پرهیجان را رقم 
بزنند. در همین هفته دیگر تیم های 
لیگ برتر هم نمایش های جالبی 
آبادانی ها مقابل  داشتند. شکست 
تیم نفت و گاز زاگرس جنوبی از جمله 
اتفاقات مهم بود. در این دیدار، محمد 
جمشیدی با کسب ۴۱ امتیاز نقش 
تعیین کننده ای در پیروزی تیمش ایفا 
کرد و به امتیازآورترین بازیکن هفته 
تبدیل شد. همچنین تیم کاله، گلنور 

اصفهان و طبیعت، پترونوین ماهشهر 
را شکست داد. با این نتایج، طبیعت 
به لطف تفاضل گل بهتر نسبت به 
کردستان و استقلال، در صدر جدول 
قرار گرفته است وهمین نشان می دهد 
که رقابت در بالای جدول این فصل 
بسیار فشرده و نفسگیر خواهد بود. در 

مجموع، هفته دوم لیگ برتر بسکتبال 
با دیدارهای پرهیجان و رقابت تنگاتنگ 
بین تیم های مدعی، نوید یک فصل 
پرچالش و جذاب را می دهد و استقلال 
با توجه به شروع خوبش، حالا به 
 عنوان یکی از شانس های اصلی قهرمانی 

مطرح است.

دیدارهای مهم مسئولان کمیته ملی المپیک در لوزان

دیپلماسی فعال ورزشی
امضای ناهید کیانی روی دیوار المپیک

یادم تو را فراموش
محمود خسروی وفا، رئیس و دکتر مهدی 
علی نژاد، دبیر کل کمیته المپیک با 
کریستی کاونتری، رئیس جدید کمیته 
و  دیدار   )IOC ( المپیک  بین المللی 
گفت وگو کردند. محمود خسروی وفا و 
مهدی علی نژاد بی توجه به تمام حرف 
و حدیث هایی که درباره اسنپ بک و 
مشکلات تحریمی وجود دارد؛ در لوزان 
سوئیس دیدارهای مهمی را برگزار کردند. 
دیدار اول آنها با خانم کاونتری رئیس 
کمیته بین المللی المپیک بود. در ابتدای 
این دیدار صمیمانه که ناهید کیانی، 
المپین و دارنده مدال نقره بازی های 
المپیک پاریس نیز حضور داشت، رئیس 
ملی کمیته المپیک به رئیس IOC به 

خاطر انتخاب تاریخی اش به عنوان اولین 
رئیس زن کمیته بین المللی المپیک و 
اولین رئیس از قاره آفریقا تبریک گفت و 
برایش به عنوان الهام بخش ورزشکاران 
زن، در هدایت جنبش المپیک و آغاز 
دوران جدیدی از نوآوری، آرزوی موفقیت 
و از رئیس IOC برای بازدید از ایران رسماً 
دعوت کرد. رئیس کمیته ملی المپیک 
گفت: »افتخار بزرگی برای کمیته ملی 
المپیک و جامعه ورزشی ما خواهد بود 
که میزبان شما در کشورمان باشیم. 
حضور شما به عنوان یک ورزشکار 
المپیکی برجسته و یک زن الهام بخش، 
بدون شک به ورزشکاران و جوانان 
ما انگیزه بیشتر خواهد داد.« پس از 

صحبت های محمود خسروی وفا، رئیس 
کمیته بین المللی المپیک، با گرمی 
این دعوت را پذیرفت و ضمن ابراز 
قدردانی تأیید کرد سفرش را اواخر سال 
۲۰۲۶ یا اوایل ۲۰۲۷ برنامه ریزی خواهد 
کرد. کاونتری در ادامه چند خاطره 
شخصی از دوران رقابت حرفه ای خود 
را با ناهید کیانی به اشتراک گذاشت و 
از احساس شیرین زمانی که مدال را به 
خانه می برد، صحبت کرد. همچنین 
مسئولان کمیته ملی المپیک در جریان 
سفر خود به لوزان برای دیدار با رئیس 
کمیته بین المللی المپیک، با فابیو 
آزودو، رئیس فدراسیون جهانی والیبال 

دیدار کردند.

کیانوش رستمی دارنده ۲ نشان طلا و نقره بازی های 
المپیک ۲۰۱۲ لندن و ۲۰۱۶ ریو و چندین و چند 
عنوان قهرمانی در رقابت های جهانی با دوبنده 
تیم ملی وزنه برداری کشورمان، بالاخره بعد از فراز 
و فرودهای فراوان، در میان سالی با دوبنده تیم 
ملی وزنه برداری کوزوو روی تخته جهانی رفت! ما 
عادت داشتیم رستمی را با پیراهن و دوبنده تیم 
ملی وزنه برداری ایران در میادین ببینیم و اینکه 
یکی از نوابغ وزنه برداری ایران با پرچمی دیگر در 

آوردگاه جهانی روی تخته برود، سخت و غیرقابل 
پذیرش بود.

اما قبول داشته باشیم یا نه این اتفاق تلخ برای 
رستمی در جهانی نروژ رخ داد تا از این پس دیگر 
او را وزنه بردار این کشور اروپایی بدانیم. به هرروی 
کیانوش رستمی در جهانی ۲۰۲۵ نروژ با مهار وزنه های 
۱۷۲کیلوگرم یکضرب، ۲۰۵کیلوگرم دوضرب و مجموع 
۳۷۷کیلوگرم با رتبه پنجمی دسته وزنی ۹۴کیلوگرم 
جهان به  کار خود در نودمین دوره رقابت های جهانی 

با ناکامی در کسب مدال خاتمه دهد.
شاید برخی از منتقدین کیانوش رستمی با دیدن 
شرایط نسبتاً ناآماده رستمی روی تخته جهانی نروژ، 
به او خرده گرفته و حق را به فدراسیون وزنه برداری 
بدهند که قید او را زد و تلاشی برای بازگرداندن 
رستمی به تیم ملی نکرد. اما کیانوش رستمی اگرچه 
ناآماده و کم توان روی تخته جهانی ۲۰۲۵ حاضر شد اما 
او بعد از چند سال دوری از رقابت های رسمی، حالا در 
میان سالی به دنیای قهرمانی بازگشته تا با استارت از 

جهانی ۲۰۲۵ فورده، خود را برای کسب سهمیه ورودی 
به المپیک ۲۰۲۸ و خداحافظی باشکوه در لس آنجلس 

با کسب سومین نشان المپیکی مهیا کند.
کیانوش رستمی وزنه برداری حرفه ای و باتجربه  است. 
بنابراین هیچ وقت او را دست کم نباید گرفت و 
باتوجه به روحیه و انگیزه ای که این وزنه بردار نابغه 
و تمام نشدنی دارد، باید منتظر شگفتی سازی او در 
تورنمنت های آتی و سال های آینده تا بازی های 

المپیک ۲۰۲۸ باشیم.

قهرمان تکواندو جهان و دارنده 
مدال نقره المپیک پاریس پس از 
دیدار با رئیس کمیته بین المللی 
المپیک، دیوار المپیک را امضا 
کرد. تیم ملی تکواندو با هزار و 
یک حاشیه در حال آماده سازی 
خود برای حضور در مسابقات 
قهرمانی جهان است اما ناهید 
و  نقره  ل  ا مد ه  رند ا د  ، کیانی
پرافتخارترین المپین زن تاریخ 
ورزش ایران در لوزان سوئیس 
به سر می برد. او پس از دیداری 
صمیمانه با کریستی کاونتری، 
رئیس کمیته بین المللی المپیک، 
دیوار المپیک واقع در مقر IOC در 

لوزان را امضا کرد. امضای دیوار 
المپیک سنت دیرینه IOC است 
که به افتخار ورزشکاران المپیکی 
که نماینده کشورهایشان در صحنه 
جهانی بوده اند و همچنان روح 
المپیک را در زندگی و حرفه خود 
تجسم می بخشند، برگزار می شود. 
ناهید کیانی که به همراه رئیس و 
دبیر کل کمیته ملی المپیک به 
لوزان سوئیس سفر کرده است، 
ج امضایش روی این دیوار  با در
به جمع ورزشکارانی پیوست که 
رد پایشان را در تاریخ المپیک بر 
جای گذاشته اند. حضور در لوزان 
سوئیس باعث شده تا او هر چه 

اتفاق تلخ در ماه های اخیر داشته 
را به دست فراموشی بسپارد. ناهید 
کیانی بعد از ثبت امضایش روی 
دیوار المپیک به تشریح بهترین 
لحظه اش در بازی های المپیک 
پرداخت: »وقتی برای دریافت 
مدال نقره المپیک پا روی سکو 
گذاشتم، تمام سختی ها مثل یک 
فیلم از جلوی چشمانم گذشت. 
دوست داشتم طلا بگیرم اما 
خوشحالم. تمام تلاشم را به کار 
می گیرم تا در لس آنجلس مدال 
خوشرنگتری بگیرم. دوست دارم 
الهام بخش ورزشکاران زن ایرانی 

» . شم با

 
امروز در روز پایانی نودمین دوره رقابت های جهانی 
وزنه برداری مردان و زنان در سال ۲۰۲۵، با روی تخته 
رفتن وزنه برداران دسته فوق سنگین )۱۱۰+ کیلوگرم( 
در شهر فورده نروژ، قوی ترین مرد و زن وزنه برداری 
جهان در سال ۲۰۲۵ معرفی خواهند شد. همچنین 
سه تیم برتر جهان بر اساس امتیازات کسب شده 
مشخص می شوند که با توجه به برتری عددی و 
حضور کامل در این رقابت ها، گوی سبقت را از سایر 
رقبا ربوده و بر سکوی قهرمانی جای خواهند گرفت. 
از ابتدای این رقابت ها، شرایط و موقعیت کاروان 
وزنه برداری ایران برای کسب هر دو عنوان ویژه روز 
پایانی )قوی ترین وزنه بردار و قهرمانی تیمی( به مراتب 
از رقبای جهانی بهتر بوده است؛ البته به شرطی که 

طبق برنامه ریزی پیش برویم و در دسته فوق سنگین، 
مچ رقبای نامدار خود را روی تخته مسابقه بخوابانیم.

 
زور آخر برای پس گرفتن شعار المپیک

امروز با روی تخته رفتن دو نماینده شایسته و باتجربه 
فوق سنگین کشورمان یعنی علی داودی و آیت شریفی 
در دسته وزنی 110+ کیلوگرم گروه A، پرونده نودمین 
دوره رقابت های وزنه برداری مردان و زنان قهرمانی 
جهان در سال 2025، در شهر فورده نروژ بسته 
می شود. روزی سرنوشت ساز برای مدعیان کسب 
عنوان قویترین مرد وزنه برداری جهان و صید نودمین 
جام قهرمانی تیمی و امتیازی دنیا همچون »ایران« که 
اصلاً با همین دوهدف در آوردگاه جهانی نروژ حاضر 
شدند. بی شک باتوجه به شیب نزولی که هر سال 
در رقابت های جهانی احساس می شود، همچنین 
افت محسوس سطح کیفی و کمی رقابت های جهانی 
2025)حضور فقط 4 تیم با ترکیب کامل یا همان 8 
نفره در آوردگاه جهانی نروژ( از همان بدو ورود کاروان 
کشورمان به فورده نروژ می شد پیش بینی کرد که 
ما می توانیم برای دومین بار در طول تاریخ 
رقابت های جهانی صاحب سکوی امتیازی 
و قهرمانی تیمی رقابت های جهانی نروژ 

. یم شو
 البته در این مسیر تیم های وزنه برداری 
امریکا، مکزیک و چین تایپه نیز کنار ما 
برای قهرمانی می جنگند. اما با توجه به 
شرایط ایده آلی که ما در دسته وزنی فوق 
سنگین با داشتن دو وزنه بردار امیدوار 
برای کسب مدال جهانی داریم، قطعاً 
شانس و بخت ما برای ایستادن روی 
سکوی قهرمانی جهان به نسبت رقبا بیشتر 
است. اما قطعاً باید تا لحظه آخر مسابقات 
دسته فوق سنگین صبور بود و دید که چه نتایجی 
برای نماینده های وزنه برداری ایران در جدال با رقبای 
خود ترسیم خواهد شد. علی داودی و آیت شریفی دو 
نماینده فوق سنگین ما در نروژ هستند. با توجه به 
آسیب دیدگی که روزهای آخر قبل از اعزام تیم به 
نروژ برای آیت شریفی رخ داد، اگرچه او همچنان یکی 
از امیدهای اصلی کسب مدال در دسته وزنی 
110+ کیلوگرم برای ما به شمار می رود 
اما شانس او به مراتب نسبت به علی 
داودی نایب قهرمان المپیک 2021 توکیو 
برای رکوردشکنی مخصوصاً در دوضرب 
و مجموع، همچنین تصاحب عنوان 
قویترین مرد وزنه برداری جهان بعد از 
12 سال، کمتر است. داودی و شریفی دو 
رقیب نامدار و گردن کلفت پیش رو دارند؛ 
گورمیناسیان ارمنی الاصل که تبعه بحرین 
شده و برای این کشور وزنه می زند. همچنین 
لالیان ارمنی که هر دو جزو شانس های 
اصلی کسب نشان طلا و عنوان قویترین 

مرد دنیا در نروژ به شمار می روند. قطعاً حالا که 
بار قهرمانی روی دوش فوق سنگین های ما افتاده 
است، باید منتظر بمانیم تا امروز عصر و ببینیم چه 
شرایطی روی تخته مسابقه برای وزنه برداران کشورمان 

ثبت می شود.
 

معینی فراتر از انتظار وزنه زد
وقتی معتقدیم سطح کیفی و کمی این دوره از 
رقابت های وزنه برداری جهان افت محسوسی 
نسبت به سه دهه قبل و حتی سال های پیش 
داشته است، با نیم نگاهی به رقابت دسته وزنی 
94 کیلوگرم مردان و تعداد حاضرین در گروه A این 
رقابت، کاملاً با ما هم عقیده خواهید بود که شرایط 
کمی و کیفی رقابت های جهانی در اغلب اوزان 
برگزار شده، حقیقتاً به نسبت گذشته چنگی به 
دل نمی زند. مطمئناً درخشش علیرضا معینی پسر 
خوب و شایسته اصفهانی تیم ملی کشورمان در این 
دسته وزنی و علی عالی پور دیگر وزنه بردار جوان و 
شایسته این دسته وزنی جای تقدیر و تجلیل فراوان 
دارد. اما نمی شود افت محسوس کیفی و کمی این 
دسته وزنی را نادیده گرفت. در گروه A دسته وزنی 
94 کیلوگرم، تنها 6 وزنه بردار حضور داشتند که از 
این جمع با اوت شدن وزنه بردار آلمانی در دوضرب 
و کنار رفتن وزنه بردار ضعیف مصری از گردونه رقابت 
مدعیان، رقابت برای کسب مدال های جهانی فقط 
بین 4 وزنه بردار باقیمانده در این گروه بود که اتفاقاً 
3 وزنه بردار آن ایرانی بودند. )عالی عالی پور، علیرضا 
معینی و کیانوش رستمی( که البته رستمی برای کوزوو 
وزنه زد. نفر چهارم هم »کارلوس ناسار« بلغارستانی 
بود که دردوضرب و مجموع با شکستن رکورد دنیا و 
خواباندن مچ وزنه برداران ما، مدال ارزشمند طلای 
مجموع جهان در این دسته وزنی را بار دیگر به خود 
اختصاص داد. نکته فاجعه بار تر این بود که از گروه 
B این وزن 2 وزنه بردار کلمبیایی و فرانسوی صاحب 
مدال جهانی شدند و وزنه برداران ما را کنار زدند! این 
در حالی بود که اگر کادرفنی برای حرکت دوم عالی پور 
بجای انتخاب وزنه 217، وزنه 215 کیلوگرم را گزینش 
می کرد، عالی پور هم می توانست در جمع مدال آوران 
باشد و صاحب نقره دوضرب و مجموع جهان شود. اما 
انی اتفاق رخ نداد تا بازهم ما از رقبا رودست بخوریم 
و در رقابتی که برای مدال آوری در جدول 94 کیلوگرم 
فقط با 2 وزنه بردار رقابت داشتیم، ببازیم و به همان 
مدال نقره معینی در مجموع بسنده کنیم. در باب 
افت سطح کیفی و رکوردی این دوره از مسابقات و این 
دسته وزنی هم همین بس که 24 سال پیش کوروش 
باقری در رقابت های جهانی 2001 با ثبت وزنه 185 
کیلوگرم یکضرب و 222.5 کیلوگرم دوضرب با 407.5 
کیلوگرم مجموع صاحب نشان طلای مجموع جهانی 
شد. یا سهراب مرادی دیگر نماینده شایسته کشورمان 
در سال 2017 )7 سال قبل( و رقابت های جهانی 
آناهایم ترکیه با مهار وزنه های 184 کیلوگرم یکضرب، 

233 کیلوگرم دوضرب و مجموع 
417 کیلوگرم ضمن شکستن 

رکوردهای دنیا در این وزن 
ی  طلا ن  نشا حب  صا
مجموع جهان در دسته 
وزنی 94 کیلوگرم شد. حالا 
شما خودتان رکوردهای 
ی  ستاره ها ن  یندگا نما
سابق ملی پوش کشورمان 
در این دسته وزنی را با 
شده  ثبت  رکوردهای 

قهرمانان این دسته وزنی 
مقایسه کنید و قضاوت کنید 
که آیا وزنه برداری جهان و به 

تبع آن کشورمان شیب نزولی 
پیش گرفته است یا خیر؟

 هرچند باید اعتراف کنیم که 
توقع یک چنین عملکرد فنی 

عالی و بی نقصی را از علیرضا 
معینی ستاره اصفهانی 

ن  ما ر کشو ن  ا جو و 
 94 دسته  رقابت  در 
کیلوگرم جهانی نروژ 
نداشتیم! قطعاً معینی 
غیرت کرد و با ثبت 
صحیح  کت  حر  6
کارستان.  کرد  کاری 
این جوان با طلای 
شکستن   ، ب یکضر
د  ر ا ند ستا ا د  ر کو ر
یکضرب جهان با ثبت 
182 کیلوگرم،  وزنه 

همچنین مهار وزنه 
209 کیلوگرم دوضرب و 
مجموع 391 کیلوگرم، 
نایب قهرمانی ارزشمندی 
را دشت کرد که می تواند 

برای او انگیزه دوچندانی 
باشد برای ساختن آتیه ای 

درخشان تر از جهانی 2025 
نروژ. عالی پور هم با نقره 

یکضرب، بد کار نکرد. او هم 
جوان شایسته ای است که باید 

به آینده اش امیدوار بود. اگرچه در 
سال های آینده باید منتظر اضافه 
شدن وزنه برداران قدرتمندتری در 
این دسته وزنی مثل فارس الباخ 

قطری و یا همین وزنه بردار جوان 
کلمبیایی با شرایط رکوردی بهتر 

در مسیر کسب سهمیه المپیک 
. شیم با

بار قهرمانی در نروژ روی دوش فوق سنگین های وزنه برداری ایران

حسن ختام طلایی؟
رضاعباسپور

روزنامه نگار

گزارش یک

استارت رستمی از جهانی 2025 
برای سهمیه المپیک 2028

»کیانوش« را 
دست کم نگیرید!



 دعوای رئال و یوفا ادامه دارد
حضور خوان لاپورتا در نشست مشترک میان 
اعضای سابق اتحادیه باشگاه های اروپا و نهاد 
تازه  تأسیس آن به ریاست ناصر الخلیفی 
طوفانی از واکنش ها را برانگیخته و بار دیگر 
نشان داده است که تفاهم میان یوفا و 
سوپرلیگ اروپا عماً غیرممکن خواهد بود. 
دیدارهایی که در ماه های اخیر بین دو طرف 
برگزار شده بود، حالا به دست فراموشی 

سپرده شده است.
سوپرلیگ به  وضوح اعام کرده که هرگونه 
توافق از طریق مذاکره منتفی است و تنها مسیر 
پیش  رو اقدام قانونی خواهد بود. در واقع 
انتظار می رود دادگاه استانی مادرید در روزهای 
آینده حکمی درباره موضع انحصاری یوفا صادر 
کند، موضوعی که سوپرلیگ شکایتی را در این 

ح کرده بود. باره مطر
آنچه در هفته های گذشته تاشی برای رسیدن 
به راه حل از طریق گفت و گو به نظر می رسید، 
حالا به مخالفت صریح یوفا با هر نوع توافق 
تبدیل شده است. این نهاد حاکم بر فوتبال 
اروپا هرگونه توافق را رد کرده است و سوپرلیگ 
نیز می داند که مسیر قضایی در پیش است که 
از دید آنها هنوز شکست  خورده نیست. شرکت 
A22 که از حامیان اصلی پروژه سوپرلیگ 
است، اعام کرده است: »گفت و گو با یوفا 
آخرین تاش بود، تاشی ضروری، اما چنین 
چیزی به این معنا نیست که تغییرات لازم در 
فوتبال اروپا رخ نخواهد داد.« لاپورتا و در نتیجه 
باشگاه بارسلونا، نه درخواست بازگشت به 
اتحادیه باشگاه های اروپا را مطرح کرده اند و نه 
خواستار پایان عضویت در سوپرلیگ شده اند.

 

دکو: قرار نیست تراشتگن جدا شود
دکو، مدیر ورزشی بارسلونا، احتمال جدایی 
مارک آندره ترشتگن را رد کرده است. دروازه بان 
۳۳ ساله سال گذشته بازوبند کاپیتانی را از 
سرخی روبرتو تحویل گرفت اما در ماه آگوست 
پس از اختافی درباره روند درمان مصدومیت 
کمرش، این بازوبند از او گرفته شد. با این 
حال، پس از حل وفصل این اختاف، تراشتگن 
دوباره به عنوان کاپیتان منصوب شد، هرچند 
گمانه زنی ها درباره احتمال جدایی او از نوکمپ 

همچنان ادامه دارد.
با این حال، دکو در گفت وگو با روزنامه موندو 
دپورتیوو، شایعات مربوط به جدایی تراشتگن 
در نیم فصل را رد کرد. او در پاسخ به اینکه آیا 
بارسلونا ممکن است دروازه بان خود را در ژانویه 
بفروشد، گفت: »چنین چیزی مطرح نیست. در 
حال حاضر با کمبود دروازه بان مواجه ایم، حتی 
مجبور شدیم دیگو کوچن را از جام جهانی زیر 
2۰ سال در شیلی برگردانیم. اگر مارک آماده بود، 
بازی می کرد. او قرارداد دارد، همین.« با وجود 
تثبیت جایگاه گارسیا به عنوان دروازه بان اصلی 
فلیک، دکو تأکید کرد که تراشتگن همچنان 
فصل های زیادی برای نوشتن در تاریخ بارسلونا 
دارد. او افزود: »مارک دروازه بان بزرگی است، 
کاپیتان ماست و در ۳۳ سالگی هنوز چیزهای 
زیادی برای ارائه دارد. جذب گارسیا به منظور 
جایگزینی او نبود، بلکه برای تقویت پستی بود 
که در آن عمق کافی نداشتیم. گاهی اوقات 
مسائل در اینجا بزرگ تر از آن چه که هستند 

نشان داده می شوند.« 
 

بلینگام: از شبکه های اجتماعی 
دوری می کنم

با  لاروس،  سفیر  به عنوان  بلینگام،  جود 
صراحت درباره فشار شبکه های اجتماعی 
از سامت روان در ورزش  و اهمیت حمایت 
حرفه ای صحبت کرد. ستاره رئال مادرید و تیم 
ملی انگلیس خواستار گشاده رویی و همدلی 
بیشتر در فرهنگ فوتبالی است و معتقد است 
ورزشکاران باید الگو باشند. جود گفت: »وقتی 
بازیکن جوانی در بیرمنگام بودم، نامم را در 
توئیتر جست و جو می کردم و همه نظرات را 

می خواندم.
 اما حتی اگر نظرات مثبت بودند، به سرعت 
تصمیم گرفتم، چرا باید اجازه دهم نظر افرادی 
که من را نمی شناسند، تعیین کننده دیدگاه من 
به خودم باشد؟ من قبل از خواندن نظرات 
توئیتر هم معتقد بودم که بازیکن خوبی 
هستم، پس چه نیازی به خواندن حرف های 
دیگران بود؟ البته اگر با نظرات منفی مواجه 
می شدم، تأثیر برعکس داشت. پس دوباره از 
خودم می پرسیدم، چرا خودم را در معرض این 

آسیب به سامت روانم قرار می دهم؟«
جود ادامه داد: »شبکه های اجتماعی جنبه های 
ارزشمندی برای ورزشکاران دارند. افراد بیشتری 
با آنها تعامل می کنند تا با کنفرانس های 
اما  تلویزیونی.  مصاحبه های  یا  مطبوعاتی 
همان طور که در جوانی کشف کردم، جنبه 
منفی هم وجود دارد که حالا تصمیم گرفته ام 
از آن دوری کنم و می دانم بسیاری از ورزشکاران 
ورزش  در  کرده اند.  را  کار  همین  هم  دیگر 
حرفه ای به اندازه کافی فشار و منفی گرایی 
وجود دارد که نیازی به جست و جوی آن نباشد. 
حالا اگر نظرات منفی را بخوانم، تأثیری روی من 
ندارند، اما ترجیح می دهم اصاً آنها را نبینم. 
می دانم لحظاتی بوده که احساس آسیب پذیری 
کرده ام، بارها به خودم شک کرده ام و به کسی 
برای صحبت نیاز داشتم، اما در عوض سعی 
کردم تصویر یک ورزشکار قوی را حفظ کنم که 

نیازی به کسی ندارد.«
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سرمربی  روسو،  آنخل  میگل 
پرافتخار باشگاه بوکا جونیورز، در 
سن ۶۹ سالگی پس از مبارزه طولانی 
با سرطان پروستات درگذشت. 
باشگاه بوکا روز چهارشنبه با اعام 
این خبر، فقدان این مربی بزرگ 
را به خانواده، دوستان و هواداران 

فوتبال تسلیت گفت.
روسو که از سال 2۰۱۷ با بیماری 
نرم  پنجه  و  دست  سرطان 
می کرد، در ماه های اخیر وضعیت 
جسمانی اش وخیم شده بود و 
تحت مراقبت های ویژه در منزل 

قرار داشت.
 آخرین بار در تاریخ 2۱ سپتامبر، 
مقابل  جونیورز  بوکا  دیدار  در 
سنترال کوردوبا حضور داشت. او 
در تابستان امسال نیز به عنوان 
سرمربی بوکا، این تیم را در جام 
باشگاه های جهان هدایت کرد 
که با نتایج مساوی مقابل اوکلند 
سیتی و بنفیکا و شکست مقابل 

بایرن مونیخ همراه بود.
مهم ترین دستاورد روسو در دوران 
مربیگری، قهرمانی با بوکا جونیورز 
در لیگ قهرمانان امریکای جنوبی 
)کوپا لیبرتادورس( در سال 2۰۰۷ 
بود. او که در طول ۱۳ سال بازیگری، 
تمامی دوران حرفه ای خود را در 

آرژانتین  استودیانتس  باشگاه 
سپری کرد و دو عنوان قهرمانی 
کرد، در مجموع  را کسب  لیگ 
بیش از ۱2۰۰ بازی به عنوان مربی 
در ۱۷ باشگاه مختلف روی نیمکت 
نشست. روسو به خاطر توانایی اش 
در احیای تیم های بزرگ شناخته 
در  مربیگری  سابقه  و  می شد 
باشگاه های معتبر آرژانتینی ازجمله 
سن لورنزو، روساریو سنترال، بلز 
سارسفیلد و تیم های خارج از کشور 
مثل یونیورسیداد شیلی، سالامانکا 
اسپانیا و النصر عربستان را داشت.

روز  روسو  پیکر  با  وداع  مراسم 
لا  تاریخی  ورزشگاه  در  پنجشنبه 

همچنین،  شد.  برگزار  بمبونرا 
تسلیت  پیام های  و  همبستگی 
فوتبال  بزرگ  تیم های  سوی  از 
آرژانتین ازجمله رقیب دیرینه بوکا، 
ریور پاته، منتشر شد که فقدان 
این مربی را ضایعه ای بزرگ برای 

فوتبال این کشور خواندند.
میگل آنخل روسو نه تنها به عنوان 
یک مربی موفق، بلکه به عنوان 
شخصیتی گرم، پرتاش و محبوب 
در دنیای فوتبال شناخته می شد 
که تأثیر عمیقی بر باشگاه ها و 
هوادارانش گذاشت و نامش همواره 
در تاریخ فوتبال آرژانتین جاودانه 

خواهد ماند.

درگذشت میگل آنخل روسو، اتفاق تلخ فوتبال آرژانتین

وداع با مردی که فوتبال را زندگی می کرد

تیم دوم رئال مادرید، یا تیم رئال کاستیا، 
این روزها بیش از هر زمان دیگری در 
مرکز توجه قرار گرفته است، نه فقط 
به خاطر پیروزی های اخیرش، بلکه 
به دلیل نسل تازه ای از ستارگان جوان 
که آلوارو آربلوآ، بازیکن سابق رئال و 
سرمربی فعلی کاستیا، از دل آکادمی 
»لا فابریکا« بیرون کشیده است. طبق 
آخرین گزارش سایت ترانسفر مارکت، 
ارزش ترکیب فعلی کاستیا به بیش از 
۱۵ میلیون یورو رسیده است، رقمی که 
نسبت به آغاز فصل تقریباً سه برابر 
افزایش یافته است. روزنامه مارکا در 
گزارشی نوشته در میان استعدادهای 
آینده دار این تیم، سه نام بیش از همه 

می درخشند: خوان مارتینس، سسترو و 
تیاگو پیتارچ. این سه بازیکن جوان که 
هنوز برخی از آنها در رده سنی جوانان 
قرار دارند، اکنون هر کدام با ارزش 
سه میلیون یورو در بازار نقل وانتقالات 
ارزیابی می شوند. صعودی چشمگیر 
برای فوتبالیست هایی که تا همین چند 
ماه پیش در تیم جوانان بازی می کردند 
و حالا به »میلیونرهای آربلوآ« مشهور 
شده اند. در میان آنها، سسترو ۱۹ ساله 
بیش از بقیه درخشیده است. او که از 
ابتدای فصل به ترکیب اصلی کاستیا راه 
یافته، با عملکردی خیره کننده به عنوان 
بهترین بازیکن تیم شناخته می شود. 
خوان مارتینس، مدافع ۱۸ ساله، پس 

از پشت سر گذاشتن مصدومیت شدید 
زانو، دوباره به تمرینات تیم اصلی رئال 
زیر نظر ژابی آلونسو بازگشته است. 
تیاگو پیتارچ نیز که در جام جهانی 
زیر 2۰ سال برای اسپانیا بازی می کند، 
با تکنیک بالا و قدرت تصمیم گیری 
سریع، یکی از پدیده های آینده فوتبال 
اروپا به شمار می رود. اما آربلوآ فقط به 
این سه ستاره متکی نیست. بازیکنانی 
مانند دیه گو آگوادو و لامینی فاتی نیز 
با ارزشی نزدیک به یک میلیون یورو، 
از دیگر پروژه های موفق او هستند. در 
مجموع، پنج بازیکن فعلی کاستیا حالا 
در رده »میلیون یورویی« قرار دارند، 
آماری خیره کننده برای تیمی که هدف 
اصلی اش پرورش استعداد است، نه 
کسب سود فوری. آربلوآ در سال های 
اخیر به معدن طای رئال مادرید 
تبدیل شده است. تنها در دو فصل 
گذشته، بازیکنان دست پرورده او بیش 
از ۱۷.۵ میلیون یورو درآمد برای باشگاه 
ایجاد کرده اند. نام هایی مانند نیکو 
پاز، چما، ژاکوبو رامون و یوسی حاصل 
نگاه تیزبین و فلسفه پرورش محور این 
مربی جوان هستند. با این روند، آربلوآ 
نه فقط آینده کاستیا، بلکه آینده خود 
رئال مادرید را نیز شکل می دهد، نسلی 
از بازیکنان که می توانند در سال های 

آینده در سانتیاگو برنابئو بدرخشند.

تیمی که به معدن طلا تبدیل شده

آینده رئال در دستان میلیونرهای آربلوآ

ایلیا بهزاد اول
روزنامه نگار

 
شرایط عجیب پلی آف آفریقا برای 
صعود به جام جهانی 2۰22، باعث 
شد تا بخش بزرگی از تیم های 
این قاره شرایط حضور در قطر را 
پیدا نکنند. فرمول برگزاری این 
مسابقات با توجه به شیوع کرونا 
و فرصت کم برای برگزاری بازی ها 
به شکلی عجیب پیش رفت: ۱۰ 
تیم صدرنشین مرحله مقدماتی، 
در پلی آف رفت و برگشت به مصاف 
هم رفتند و در نهایت پنج تیم 
راهی جام جهانی شدند. یکی 
فرمول  این  قربانی  تیم های  از 
عجیب، فینالیست سال 2۰2۱ جام 
ملت های آفریقا یعنی مصر بود. 
تیمی که پس از حضور در جام 
جهانی 2۰۱۸ با هکتور کوپر و صعود 
به فینال آفریقا با کارلوس کی روش، 
فرصت خوبی برای حضور دوباره در 
جام جهانی داشت اما طبق این 
فرمول عجیب، دیدار پلی آف را با 
قهرمان آفریقا یعنی سنگال برگزار 
کرد و در ضربات پنالتی، مغلوب 
این تیم شد. الجزایر هم دیگر 
تیم قدرتمند قاره آفریقا بود که 
قربانی این فرمول عجیب شد و در 
پلی آف منجر به صعود، با دریافت 
گل در دقیقه ۱2۰+۴ و به دلیل گل 
زده بیشتر کامرون در خانه حریف، 
فرصت صعود به جام جهانی 2۰22 

را از دست داد.

 حالا و با گذشت نزدیک به چهار 
سال از آن روزهای تلخ، کابوس برای 
این دو غول فوتبال آفریقا به پایان 
رسیده و در تابستان 2۰2۶، شاهد 
حضور مصر و الجزایر در جام جهانی 
2۰2۶ خواهیم بود. محمد صاح، 
ستاره درخشان لیورپول و کاپیتان 
تیم ملی مصر، بار دیگر درخشید و 
نقش اول صعود تاریخی فراعنه به 
جام جهانی 2۰2۶ را ایفا کرد. تیم 
ملی مصر در شبی فراموش نشدنی 
و در ورزشگاه العربی الزاولی شهر 
کازابانکای مراکش، با درخشش 
صاح و پیروزی قاطع ۳ بر ۰ مقابل 
جیبوتی، جشن صعود خود را به 
جام جهانی برپا کرد. صاح در 
دقیقه ۱۴ قفل دروازه جیبوتی را 
شکست و با شادی همیشگی اش 
شعله های امید را در دل هواداران 
مصری روشن کرد. تنها چهار دقیقه 
بعد، ابراهیم عادل روی یک حمله 
هماهنگ و حساب شده، گل دوم 
مصر را به ثمر رساند تا همه چیز 
برای پیروزی قطعی آماده شود. 
با وجود برتری دو گله، شاگردان 
حمله  از  دست  حسن  حسام 
باز   ،۸۴ دقیقه  در  و  برنداشتند 
هم این محمد صاح بود که با 
تیزهوشی و دقتی تحسین برانگیز، 
گل سوم را وارد دروازه حریف کرد 
تا شبی رؤیایی را برای هواداران 
رقم بزند. با این پیروزی، مصر با 
2۳ امتیاز صدر جدول گروه اول 
را حفظ کرد و با ۵ امتیاز اختاف 
نسبت به بورکینافاسو، صعود خود 
را به جام جهانی قطعی ساخت. 
این صعود، چهارمین حضور تاریخی 
به شمار  مصر در جام جهانی 

محمد صلاح 
ستاره 

درخشان 
لیورپول و 

کاپیتان تیم 
ملی مصر 

بار دیگر 
درخشید 

و نقش 
اول صعود 

تاریخی 
فراعنه به 

جام جهانی 
۲0۲۶ را ایفا 

کرد

مصر و الجزایر علیه تمام اما و اگرها 

بازگشت غول های آفریقا به جام جهانی

می رود؛ پس از دوره های ۱۹۳۴ و 
۱۹۹۰ در ایتالیا و 2۰۱۸ در روسیه. 
اما جذاب تر از همه، حضور حسام 
حسن در رأس کادر فنی تیم است؛ 
مردی که خود در سال ۱۹۹۰ با گل 
تاریخی اش برابر الجزایر، پایه گذار 
صعود مصر به جام جهانی ایتالیا 
شد. اکنون او پس از ۳۵ سال، 
این بار نه در قامت بازیکن بلکه 
به عنوان سرمربی، دوباره مصر را 
به بزرگ ترین آوردگاه فوتبال جهان 

رسانده است.

 شیرهای صحرا یعنی الجزایر نیز روز 
پنجشنبه صعود خود به جام جهانی 
را قطعی کردند. در ورزشگاه المپیک 
میلود حدیفی و در حضور هزاران 
تماشاچی پرشور، شاگردان ولادیمیر 
پتکوویچ هرگز اجازه ندادند امیدی 
برای حریف یعنی تیم ملی سومالی 
باقی بماند. ریاض محرز ستاره 
نام آشنای تیم، با درخشش خود 
میدان را تحت اختیار گرفت؛ او 
دو پاس گل به محمد عموره داد 
)دقایق ۶ و ۵۸( و خودش در دقیقه 

۱۹ با یک شوت سهمگین، گل دوم 
الجزایر را وارد دروازه سومالی کرد. با 
این نتیجه، الجزایر صدرنشینی در 
گروه G را قطعی ساخت و به عنوان 
پنجمین حضور خود در تاریخ جام 
جهانی راهی این رقابت بزرگ 
شد. نکته جالب اینکه الجزایر، 
اکنون همراه با مصرِ محمد صاح، 
مراکش و تونس، چهار نماینده 
شمال آفریقا در مسابقات جهانی 
سال آینده خواهند بود. این اولین 
حضور الجزایر در جام جهانی از 

زمان تنها صعود به مرحله حذفی 
محسوب   2۰۱۴ جهانی  جام  در 
می شود و سال آینده، باید شاهد 
حضور دوباره تیم ملی این کشور 
در بالاترین سطح فوتبال جهان 
باشیم. تیمی که در جام جهانی 
به بهترین شکل، مقابل   2۰۱۴
قهرمان جام یعنی آلمان ایستاد و 
در مرحله یک هشتم نهایی این 
جذاب ترین  از  یکی  رقابت ها، 
آفریقایی در  تیم های  مسابقات 

جام جهانی را رقم زد.

گزارش یک

قمار جالب توخل برای ساخت یک تیم متفاوت 

انگلیس دوباره زنده می شود
در  انگلیس  عملکرد  آنکه  از  پس 
روی  توخل  توماس  اول  بازی های 
نیمکت این تیم مورد انتقاد شدید 
رسانه ها قرار گرفت، حالا تیم ملی 
این کشور در شرایط خوبی قرار گرفته 
و در آستانه جام جهانی 2۰2۶، کمی از 
آتش تند انتقادات کاسته شده است. 
پیروزی سه بر صفر در دیداری مسلط 
و یکطرفه مقابل رقیب دیرینه یعنی 
ولز در روزی که انگلیس با ترکیبی 
متفاوت پا به این مسابقه گذاشت، 
نشان داد که تیم توماس توخل مسیر 
خوبی را طی می کند و باید به شیرهای 

جوان زمان داد. در این بازی برای 
اولین بار از ژوئن ۱۹۹2، حتی یک 
بازیکن از منچستریونایتد، لیورپول یا 
چلسی در ترکیب اصلی انگلیسی ها 
حضور نداشت تا به نوعی شاهد یک 
ترکیب متفاوت و جوان از سوی توخل 
باشیم. به نظر توماس توخل در حال 
ساخت یک تیم است که تمرکز آن 
نه روی استفاده از بهترین ها، بلکه 
روی ساختن بهترین ترکیب ممکن 
است تا انگلیس به کیفیتی مشابه 
یک تیم باشگاهی برسد؛ پروسه ای که 
در دوره گرت ساوت گیت نیز نمونه ای 
متفاوت از آن را دیده بودیم و گاهی 

اوقات برخاف نسل طایی اما ناکام 
دهه 2۰۰۰، از بازیکنان ستاره به صورت 

همزمان استفاده نمی شد.
توماس توخل در صحبت های خود 
گفته که از باشگاه فوتبال امریکایی 
نیوانگلند پتریوتز برای تیمش الگو 
گرفته است؛ با این رویکرد که آنها 
نتخاب  ا ا  ر ن  یکنا باز ین  تر مستعد
نمی کنند، بلکه تیم می سازند. این 
رویکرد، حالا در تیم ملی انگلیس نیز 
مورد توجه قرار گرفته و احتمالاً باید 
در دوره توخل شاهد غیبت برخی 
ستارگان در ترکیب اصلی تیم باشیم. 
شاید حضور مورگان راجرز و اولی 

واتکینز در ترکیب اصلی با توجه به 
شرایط نه چندان خوب استون ویا در 
ابتدای فصل برای بسیاری تعجب آور 
بود اما آنها هر دو در ۱۵ دقیقه اول دیدار 
مقابل ولز گلزنی کردند. در کنار این 
بازیکنان استفاده از ازری کونسا و جد 
اسپنس در ترکیب اصلی، نشان داد که 
توخل توجهی ویژه به بازیکنانی دارد که 
چندان فرصت بازی در تیم ملی را پیدا 
نکرده اند. درست در زمانی که استیون 
جرارد دلیل ناکامی تیم ملی انگلیس 
در دوران حضور او را فقدان روحیه تیمی 
عنوان کرده، توخل با استراتژی ساخت 
یک تیم مشابه تیم های باشگاهی، 

به دنبال بازگرداندن فوتبال به خانه 
است. با این حال این رویکرد را می توان 
یک قمار بزرگ در نظر گرفت؛ چرا 
که در صورت عدم کسب موفقیت 
و ناکامی در تورنمنت های پیش رو از 
جمله جام جهانی 2۰2۶، تیغ برنده 

خبرنگاران و رسانه های انگلیسی بابت 
فرصت ندادن به برخی بازیکنان چهره 
و تأثیرگذار، می تواند روی گلوی سرمربی 
آلمانی باشد. آن هم در کشوری که 
هیچگاه در آن به مربیان خارجی رحم 

نمی شود.

ح شده از سوی  وین رونی پاسخ اظهارات مطر
استیون جرارد درباره تیم ملی انگلیس را داد. 
جرارد که بین سال های ۲۰۰۰ تا ۲۰۱۴ در ۱۱۴ 
بازی ملی با پیراهن انگلیس به میدان رفت، 
در اظهارنظری گفته است که تیم ملی در آن 
دوران با وجود حضور بازیکنانی که اسون گوران 
اریکسون می توانست از میان بهترین های 
فوتبال جهان انتخاب کند، در واقع یک تیم 

نبود و آن نسل طلایی را بازنده خطاب کرد.
رونی که در سال ۲۰۰۳ و در سن ۱۶ سالگی وارد 
تیم ملی انگلیس شد و تا سال ۲۰۱۸ در آن 
حضور داشت، با ۱۲۰ بازی ملی و ۵۳ گل زده، 
رکورددار گل زده در این تیم است. با این حال، 
او نیز هرگز به فینال تورنمنت بزرگی نرسید، در 
حالی  که تیم تحت هدایت گرت ساوت گیت 
بعدها دو بار پیاپی به فینال مسابقات یورو 

صعود کرد. رونی در پاسخ به صحبت های 
 The Wayne Rooney Show جرارد در برنامه
گفت: »طبیعی است که ما چیزی نبردیم اما 
من دقیقاً همان طور که او گفت تعبیرش 
نمی کنم، هرچند می دانم منظورش چیست. 
بازیکنان بزرگی در آن رختکن حضور داشتند. 
من نمی گویم نسل فعلی نگرش بهتری دارد، 
گفتن چنین چیزی بی احترامی به ماست 

چون ما سخت کار و تلاش کردیم، فقط موفق 
نشدیم. وقتی حالا به گذشته نگاه می کنی، 
بله، شاید می توانستیم بهتر عمل کنیم. الان 
بازیکنان تیم های رقیب قبل از شروع فصل 
با هم تمرین می کنند. در آن زمان برقراری 
رابطه میان بازیکنان لیورپول و منچستریونایتد 
سخت تر بود. حالا آسان تر است. من و استیون 

)جرارد( حالا زیاد با هم صحبت می کنیم.«

رونی: این حرف ها 
 بی احترامی 
به نسل ما است
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 فوتبال که چیزی نیست
 میردورقی: از بچگی جان مان را 

برای وطن و خاک گذاشتیم
ــتقلال خوزستان و فجرسپاسی اما  ــ در بازی دو تیم اس
ــوت محکم بازیکن  ــ ــکل گرفت. ش ــ صحنه عجیبی ش
ــت به آب و آتش  ــ ــی که برای فرار از شکس ــ فجرسپاس
ــر فیاض میردورقی  ــ می زدند از فاصله ای نزدیک به س
ــی باعث  ــ ــرد و برای لحظات ــ ــورد ک ــ ــع آبی ها برخ ــ مداف

شد.  بیهوشی اش 
او در این باره می گوید: »برای همه ما مهم 
این است که بتوانیم به آنچه که حق مان 
ــودش  ــه خـ ــه وظیفـ ــا بـ ــس بنـ ــر کـ ــیم. هـ ــت برسـ اسـ
تلاش می کند. باز هم پیش بیاید سرم را برای 
استقلال خوزستان و این پیراهن جلوی توپ 
می گذارم و قطعاً بقیه بازیکنان ما هم همینطور 
ـــان  ـــی بازیکن ـــه در تمام ـــت ک ـــی اس ـــن حس ـــتند. ای هس
ـــا به اینجا  ما وجود دارد. ما برای هر امتیازی که ت
به دست آورده ایم، جنگیده ایم و تلاش می کنیم 
به اتفاق مهم تری هم برسیم. دست مریزاد به 
ــر  ــتر از هـ ــه بیشـ ــای خلیفه اصل و کادرفنی اش کـ آقـ
تیمی قطعاً وقت می گذارند. از بچگی یاد گرفتیم 
ـــم  ـــم و الان ه ـــاک بگذاری ـــن و خ ـــرای وط ـــان را ب جان م
استقلال خوزستان خانواده مان است و برای آن 

می جنگیم.« 
ــد: »فوتبال در  ــ ــش اینطور می گوی ــ او درباره آینده تیم
ــه حرف های  ــ ــر بخواهیم ب ــ ــود. اگ ــ ــن انجام می ش ــ زمی
ــته لیگ دو هم  ــ ــر کنیم ما را شایس ــ فضای مجازی فک
ــا اینجا انجام  ــ ــا کار خاصی هم ت ــ ــتند. اما م ــ نمی دانس

ــلاش کنیم.« ــ ــتر از این ت ــ نداده ایم و باید بیش
 

تعویق بازی تراکتور با ملوان
سازمان لیگ از تعویق مسابقه تراکتور تبریز مقابل 
ملوان بندرانزلی خبر داد. روابط عمومی سازمان 
لیگ فوتبال ایران نوشت: »با توجه به درخواست 
باشگاه تراکتور به دلیل حضور پنج ملی پوش این 
تیم در اردوی تیم ملی فوتبال کشورمان جهت 
دیدارهای تدارکاتی با روسیه و تانزانیا در روزهای 
فیفا و با نگاه ملی و به منظور آماده سازی بهتر و 
حمایت از تنها نماینده کشورمان در لیگ نخبگان 
آسیا که می بایست در تاریخ 28 مهر ماه برابر شارجه 
امارات به رقابت بپردازد، دیدار دو تیم تراکتور تبریز 
و ملوان بندرانزلی در روز پنجشنبه 24 مهر ماه برگزار 
نمی شود و زمان برگزاری این مسابقه متعاقباً اعلام 

شد.« خواهد 

انتخاب سرمربی جدید مس سونگون
پس از کسب نتایج ضعیف نارنجی پوشان ورزقانی 
آزادگان،  لیگ  از  در هفت هفته سپری شده 
باشگاه مس سونگون تصمیم به انجام تغییر در 
کادرفنی تیم فوتبال و جدایی علی ابراهیمیان 
گرفت و بر همین اساس، یوسف بخشی زاده به 
عنوان سرمربی جدید تیم فوتبال منصوب شد. 
بخشی زاده پیش تر نیز هدایت مس سونگون 
را برعهده داشته و با این تیم موفق به صعود از 
لیگ دسته دوم به لیگ آزادگان شده بود. سرمربی 
جدید نارنجی ها در جمع اعضای تیم فوتبال 
معارفه و نخستین جلسه تمرینی مس سونگون 

زیر نظر او برگزار شد.

رمانتیک ترین بازی برای وحید رضایی
شمس آذر قزوین با هدایت وحید رضایی فوتبال 
باکیفیتی را ارائه می دهد. تیم او اگرچه از شش 
بازی انجام داده پنج تساوی و یک شکست را تجربه 
کرده اما در دو سه بازی مستحق پیروزی هم بوده 
که با کم دقتی مهاجمانش فرصت هایشان به گل 
تبدیل نشد. او حالا در هفتمین بازی لیگ باید در 
قزوین از فجرسپاسی پذیرایی کند؛ تیمی که 15 سال 
پیراهنش را پوشیده و سال ها بازوبند کاپیتانی اش 
را بر بازو بسته، حالا برای شکست دادنش و 
 کسب اولین پیروزی اش در فصل برنامه ریزی 

کرده است. 
بدون شک لحظه لحظه آن بازی برای سرمربی 

شمس آذر خاطره انگیز خواهد بود.

 پارگی یا کشیدگی رباط؛ امروز مشخص می شود

MRI سرنوشت ساز امیری

گزارش یک

حسین برزگریاری
روزنامه نگار

بخش پایانی تمرین یحیی گل  محمدی به 
ارسال  توپ های بلند اختصاص داشت. 
فقط سه، چهار تا ارسال تا به صدا درآمدن 
سوت پایان تمرین زمان باقی مانده بود. 
برنامه ای روتین که معمولاً با توجه به حریف 
پیش رو در دستور کار قرار می گیرد. مرور 
تمرینی که برای کادرفنی و بازیکنان فولاد به 
یک کابوس تبدیل شد. ارسال توپ به درون 
18 قدم و برخورد شدید زانوی وحید امیری 
به دروازه بان سوم فولاد )احتمالاً کاظمی نیا( 
شیرینی یک تمرین با نشاط را برای فولادی ها 
کاملاً تلخ کرد. همین اتفاق کافی بود تا بازیکن 
دوست داشتنی فولاد از درد به خود بپیچد. 
بلافاصله تمام کادر، بازیکنان، تیم پزشکی 
بالای سرش حاضر و با بهت به یکدیگر نگاه 
می کردند. هیچ کس جرأت گفتن اینکه 
احتمالاً وحید رباط داده را نداشت. اما در 

نگاه های شان همین نگرانی احساس می شد. 
یکی از اعضای فولاد خوزستان در این باره 
می گوید: »برخورد سختی بود، واقعاً اصلاً 
نیازی به این برخورد نبود و گلر جوان مان 
بی احتیاطی کرد. البته از روی جوانی و انگیزه 
است.  به هرحال او پشت سر حامد لک 
و یوسوپف است و انگیزه زیادی در همین 
تمرینات برای خودنمایی دارد. اما واقعاً حیف 

» . شد
همه چیز بستگی به پاسخ MRI خواهد داشت. 
در بهترین حالت ممکن وحید امیری در صورتی 
که تنها از ناحیه رباط داخلی مصدوم شده 
باشد نزدیک به 2ماه دور از میادین خواهد 
بود. پس از این اتفاق، گمانه زنی های زیادی 
درباره میزان مصدومیت وحید امیری شد و 
نگرانی هایی بابت پارگی رباط صلیبی این 
بازیکن وجود داشت، اما خوشبختانه پارگی 
رباط صلیبی در MRI اول امیری تأیید نشد. 
مصدومیت امیری بیشتر از ناحیه رباط داخلی 
است و احتمال می رود پروسه درمانش نیز 
حدود دو ماه طول بکشد. اما قرار شده امروز 
دکتر کیهانی در تهران MRI بگیرد تا شدت 

مصدومیت و طول درمانش نهایی شود.
از آنجا که امیری در همین مدت زمان کم 

گلر فولاد زیر تیغ جراحی رفت 
کابوس مصدومیت بلای جان تیم یحیی

اوتکیر یوسوپوف، دروازه بان باتجربه تیم ملی ازبکستان 
و باشگاه فولاد، این روزها در شهر اینسبروک اتریش به 
سر می برد تا تحت عمل جراحی قرار گیرد. رسانه های 
ازبکستانی گزارش داده اند که این دروازه بان ۳۴ ساله 
پس از بررسی های پزشکی مشخص شده که مصدومیتش 
جدی تر از حد انتظار است و به همین دلیل برای درمان 
کامل به اروپا سفر کرده است.یوسوپوف در هفته های 
اخیر در تمرینات تیم باشگاهی خود فولاد شرکت 
 نکرده و از ترکیب تیم ملی ازبکستان نیز کنار گذاشته 

شده است. 
او در جریان دیدار فینال رقابت های قهرمانی آسیای 
مرکزی )کافا( بین تیم های ملی ایران و ازبکستان دچار 
مصدومیت شد؛ آسیب دیدگی ای که ابتدا خفیف تصور 
می شد اما به مرور وضعیتش وخیم تر شد و پزشکان 
تصمیم به انجام عمل جراحی گرفتند.با توجه به این 
شرایط، دروازه بان ملی پوش ازبک ها نه تنها اردوی اکتبر 
تیم ملی را از دست داده، بلکه به احتمال زیاد در بازی های 

ماه نوامبر فیفا نیز غایب خواهد بود. با این حال، کادر 
فنی تیم ملی ازبکستان و باشگاه فولاد امیدوارند او پس 
از جراحی و دوره نقاهت بتواند تا پایان سال میلادی به 

تمرینات و ترکیب اصلی بازگردد.

ورزشگاه شهید نصیری امکان میزبانی ندارد 
چادرملو-خیبر، شاید در تهران

با اینکه قبل از این اعلام شده بود تیم چادرملو از هفته هفتم 
بازی هایش را در ورزشگاه خانگی اش برگزار خواهد کرد اما از 
آنجا که کار چمن این ورزشگاه به تازگی تمام شده و هنوز به طور 
کامل آماده نشده، احتمالاً بازی این تیم مقابل خیبر خرم آباد 
باز هم در تهران برگزار شود. امیر فرشاد تفکری رئیس هیأت 
فوتبال یزد می گوید: »تمام ۴۱ مورد ایرادی که از سال گذشته 
به ورزشگاه گرفته شده بود، با سرعت خوبی در حال انجام و 
تقریباً رو به اتمام است. تنها مورد باقی مانده، مربوط به چمن 
زمین است. البته ایراداتی که به ورزشگاه نصیری وارد بود، فقط 
به زمین مربوط نمی شود. ما نباید دلخوش باشیم که صرفاً چمن 
ورزشگاه را نونوار کرده ایم. باید به فکر ساخت ورزشگاهی چهل 
تا پنجاه هزار نفری باشیم تا در سالیان آینده وضع مان از امروز 
بدتر نشود. در خصوص بازی با خیبر خرم آباد، شخصاً خیلی 
امیدوار نیستم اما همچنان امیدوارم که زمین تا هفته هشتم 
آماده شود. اگر بخواهیم با عجله بازی را به یزد بیاوریم، آینده 
چمن را خراب می کنیم. اگر بخواهیم زودتر از موعد روی چمن 
بازی کنیم، ممکن است همان بلایی که سر زمین نقش جهان 

اصفهان و آزادی تهران آمد، برای نصیری هم تکرار شود. اگر تیم 
چادرملو در ادامه مسیر همچنان در ورزشگاه تختی بازی کند، 
این تصمیمی است که از سوی کادرفنی و مدیریتی گرفته شده تا 

زمین شهید نصیری حفظ شود.«

در بیست و پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال 
کشورمان چندان کیفیتی را تا هفته ششم 
ندیدیم و متأسفانه بازی ها چنگی به دل هواداران 
نمی زند، اما در همین روزهای بد لیگ برتر، 
برخی از تیم های تازه وارد به خوبی خود را با 
این شرایط وفق داده  و توانستند نتایج بهتری 
از برخی از مدعیان لیگ برتری کسب کنند. 
تیم هایی مثل چادرملو اردکان، فجرسپاسی، 
خیبر خرم آباد، استقلال خوزستان و... به 
خوبی در برابر مدعیان صف آرایی کرده اند و 
برخی از این تیم ها حالا در جدول رده بندی 
بالاتر از مدعیان قرار گرفته اند. فجرسپاسی بعد 
از مدت ها غیبت با قهرمانی در فصل گذشته 
لیگ یک توانست یکی از تیم های صعودکننده 

به لیگ برتر باشد. شاید کمتر کسی فکر می کرد 
این تیم بتواند در لیگ برتر روزهای خوبی را 
تجربه کند، اما فجر حالا به یکی از تیم های 
خوب لیگ برتر تبدیل شده است. فجرسپاسی 
سال ها در سطح اول فوتبال کشور حضور داشته 
اما در دهه اخیر نتوانسته بود جایگاه خود در 
این سطح را حفظ کند و بازی در لیگ یک را هم 
تجربه کرد. چهار سال پیش که آنها لیگ برتری 
شدند عملکردشان اصلاً خوب نبود اما امسال 
شروعی متفاوت رقم زده اند. آنها در هفته اول 
تا آستانه شکست دادن پرسپولیس پیش رفتند 
اما یک لحظه غفلت در دقایق پایانی، دو امتیاز 

از این تیم گرفت.
پیروزی خانگی مقابل گل گهر، اولین برد 
شاگردان پیروز بود و پس از آن، تساوی با 
خیبر در خرم آباد )صدرنشین آن روزهای لیگ( 
و سپس بردن ذوب آهن ادامه کارشان را رقم 
زد. متوقف کردن تراکتور در تبریز، از فجر به 
عنوان شگفتی ساز یاد کرد اما اولین باخت 
این تیم در هفته ششم ثبت شد؛ با نتیجه 1-2 
غ از اینکه گل اول  مقابل استقلال خوزستان. فار

استقلال خوزستان در شرایطی بحث برانگیز زده 
شد، اما عملکرد دفاعی فجرسپاسی تا به اینجای 
کار، آنها را به یکی از مستحکم ترین خطوط 
دفاعی تبدیل کرده است. دریافت 4 گل در 6 
مسابقه و ثبت سه کلین شیت، آماری قابل 
قبول از این تیم تازه وارد را نشان می دهد. جالب 
اینجاست که پیروز قربانی تا پایان هفته ششم، 
بارها نفرات دفاع میانی تیم را تغییر داده ولی با 
این حال، عملکردی پایدار و مثبت داشته اند. 
سینا شاه عباسی که از تابستان سال گذشته 
همراه فجر بوده، امسال هم پای ثابت ترکیب 
این تیم است و در حال حاضر بیشترین تجربه 
را در خط دفاع فصل جدید دارد. در کنار او، 
مهران موسوی که تابستان امسال از آلومینیوم 
به فجر پیوست، خیلی زود جایگاه خود را به 
دست آورد ولی با این حال، خروج از ترکیب را 
هم تجربه کرد. میثم مرادی از نیم فصل دو سال 
پیش به فجر آمد و به همین خاطر در شرایط 
فعلی، باسابقه ترین مدافع این تیم به حساب 
می آید. میثم در 5 بازی که برای تیمش بازی 
کرده، دو کارت زرد گرفته و خشن ترین بازیکن 

تیم نیز لقب گرفته است. محمد آژیر که در 
فصل قبل یکی از نفرات اصلی فجر بوده، در 
یکی از مهم ترین های دیدارهای فصل جاری 
و مقابل تراکتور به میدان رفت. او در مصاف 
با مهاجمان زهردار تراکتور نمایشی بی نقص 
داشت و حتی در یک صحنه با نمایش خوب 
خود توانست دروازه فجر را نجات دهد. او هم 
جزو نفراتی است که در معادلات پیروز قربانی 
برای طول فصل جایگاه خود را دارد. فجر تنها 

یکی از تیم هایی است که نام بردیم که در این 
فصل خوب بازی می کند. این در حالی است که 
برخی از مدعیان همچنان در تلاش هستند آنها 
را به ضدفوتبال محکوم کنند در حالی که کاملاً 
مشخص است مدعیان همیشگی لیگ برتر در 
این دوره از رقابت ها، بازی شان اصلاً چنگی به 
دل هواداران نمی زند و برعکس برخی از تیم های 
تازه وارد و کم سابقه بازی های بهتری را به نمایش 

. رند ا می گذ

فجر حرفه ای بازی می کند
انگ دفاع به تیم های موفق

سوژه

اکبر منتشلو
روزنامه نگار

ذوب آهن اصفهان با هدایت قاسم 
حدادی فر روزهای خوبی را سپری 
می کند و با وجود تغییرات زیاد در 
سبزپوشان اصفهانی، آنها توانستند 
نسبتاً نتایج خوبی کسب کنند. پارسا 
جعفری دروازه بان خوب این تیم 
خیلی زود گرفتار مصدومیت شد، اما 
در غیاب او، جایگزین های او توانستند 
عملکرد قابل قبولی ارائه دهند و حالا 
در روزهای تعطیلی لیگ برتر، تمرینات 
تیم ذوب آهن اصفهان با اتفاقی مهم 
همراه بود. پارسا جعفری که مدتی 
به غایب اصلی بازی های این تیم 
تبدیل شده بود، دوباره شرایط حضور 
در تمرین را به دست آورد و پا به پای 
دیگر بازیکنان، برنامه های تمرینی را 
انجام داد. پارسا جعفری فصل پیش 
عملکرد بسیار خوبی از خود نشان داد 
و حتی در پایان مسابقات به تیم ملی 
نیز دعوت شد و با وجود تغییرات در 
کادرفنی ذوب آهن، همچنان به عنوان 
دروازه بان اول تیم، فصل جدید را 

شروع کرد. پارسا بعد از حضور 
در دو بازی ابتدایی که با 

و  پیکان  مقابل  شکست 
تساوی با استقلال همراه 
شد، از ترکیب این تیم 
کنار رفت. البته ماجرا 
وقتی مبهم شد که او در 
هفته های پنجم و ششم 
حتی در لیست تیم هم 

جایی نداشت. البته پس 
از آن بود که مشخص شد این 

دروازه بان به دلیل ابتلا به ویروس 
آنفلوآنزا امکان حضور در تمرینات 
را نداشته و به همین خاطر از 
لیست خط خورده است. حالا 
پارسا جعفری بدون مشکل در 
تمرین حضور داشته و به نظر 
می رسد مشکل خاصی ندارد. 
در این چهار هفته، داود نوشی 
صوفیانی در ترکیب اصلی قرار 
گرفته و پارسا برای پس گرفتن 

جایگاهش کار راحتی ندارد.

جعفری جایگاهش را می خواهد
ترافیک درون دروازه ذوب آهن

احمد جمشیدیان سرپرست تیم 
سپاهان درباره تفکرات مربیان شاغل 
در لیگ این طور می گوید: »اکثر 
مربیان برای نباختن برنامه دارند اما 
برای پیروزی برنامه ای ندارند. برخی 
مربیان هم دنبال فوتبال تهاجمی 
یا مالکانه هستند، ولی سبک بازی 
حریف یا مشکلات سخت افزاری 
این  نامناسب زمین ها  و شرایط 
اجازه را به آنها نمی دهد. ما با تیم 
سپاهان در یک شهر بازی داشتیم، 
وقتی برای انجام بازی در نیمه دوم 
به زمین رفتیم، دیدیم که زمین ما را 
آب داده اند تا شرایط برای خودشان 
بهتر شود، ولی قسمت مربوط به 
زمین خودشان را آب نداده بودند. 
در بعضی شهرها هم چمن زمین را 
کوتاه نمی کنند تا اجازه ندهند تیم 
حریف فوتبال دلخواه خودش را ارائه 
کند. دیدن این مسائل در لیگ برتر 
واقعاً ناراحت کننده است.« او درباره 
عملکرد تیم شان می گوید: »قبول دارم 

در فصل جاری توقعات را برآورده نکرده 
و نمی توانیم دنبال توجیه باشیم. 

سپاهان، پرسپولیس و استقلال 
از لحاظ بازیکن و مربی تقریباً 
متلاشی شدند و تغییرات زیادی 

داشته اند. قطعاً این تیم ها به 
مرور زمان بهتر خواهند شد 
و شک نکنید سپاهان هم به 
روزهای خوبش خواهد رسید. 
ما دنبال توجیه و بهانه نیستیم 

و باید نتیجه بگیریم، ولی در 
چند بازی واقعاً بدشانسی آوردیم 

که می توان به بازی با پرسپولیس و 
ذوب آهن اشاره کرد. از طرفی محمد 
کریمی را به دلیل مصدومیت از دست 
دادیم و انزونزی و محمدمهدی محبی 
هم از سپاهان جدا شدند. از دست 
دادن این سه بازیکن ضربه بزرگی برای 
تیم سپاهان بود. در فاز تهاجمی، 
مهدی لیموچی هم بازیکن مهمی 
است که او را از فصل گذشته در اختیار 

نداریم.«

اکثر مربیان برای نباختن برنامه دارند
جمشیدیان: توقعات را برآورده نکردیم

جایگاه خاصی میان اعضای تیم به دست 
آورده، تمرینات فولاد هم تحت تأثیر همین 
اتفاق قرار گرفته و دیگر خبری از نشاط و 
شوخی های رایج میان بازیکنان در یکی دو 
روز اخیر دیده نشده است. همه امیدوارند 
که امروز پاسخ آخرین MRI امیری همانی 

باشد که انتظارش را دارند، یعنی حداقل 
رباط. کشیدگی 

اما اگر امیری دچار پارگی رباط صلیبی 
شده باشد، آن وقت ادامه فوتبال برای 
بازیکنی که 6 ماه دیگر سی و هشتمین 
شمع کیک تولدش را فوت می کند در 

هاله ای از ابهام قرار می گیرد. البته او که 
در تمام این سال ها با زندگی حرفه ای 
صحیح، الگوی ورزشی بسیاری از جوان ترها 
شده، حتماً با انگیزه ای بالا برمی گردد تا 
مثل دوران طلایی گذشته اش پایانی خوش 

را برای خود و هوادارانش رقم بزند.

برنامه بازی ها

هفته هفتم
پنجشنبه 24 مهر

........................................  تعویق تراکتور -  ملوان 
جمعه 25 مهر

16:45   ..................................... گل گهر  -   چادرملو 
18:00   ............................. استقلال -  مس رفسنجان 
19:00   .......................... استقلال خوزستان -  سپاهان 

شنبه 26 مهر
16:45   ..................................... پیکان -  آلومینیوم 
18:00   ........................................ ذوب آهن -  فولاد 
18:00   ........................................ شمس آذر -  فجر 
18:15   ........................... خیبر خرم آباد -  پرسپولیس 



این همه وینگر و هافبک تهاجمی چه کردند؟
یک پنالتی و یک پاس گل که پاس گل هم نبود!

پرسپولیس شروع فوق العاده ای در فصل 
نقل و انتقالات تابستانی داشت اما از همان 
خ  ابتدا این نقد به مدیریت باشگاه سر
وارد بود که چرا این تعداد وینگر و هافبک 

تهاجمی جذب می کند؟
رضا درویش که فصل قبل به خاطر 
مصدومیت های طولانی عالیشاه، اورونوف 
و امیری و البته بیرون ماندن های متوالی 
سعید صادقی بارها از نداشتن وینگر به اندازه 
کافی به عنوان یکی از عوامل ناکامی یاد 
می کرد تا توانست وینگر و هافبک تهاجمی 
گرفت اما تیم او حداقل در شش هفته 
ابتدایی هیچ سودی از داشتن این بازیکنان 

نبرد.
جذب وینگرهای متعدد و بازیکنانی که 
می توانستند در فاز حمله در کناره های 
زمین بازی کنند باعث شد تا حمید استیلی 
به عنوان هسته مرکزی کمیته فنی با 

دلخوری از شرایط موجود از سمتش کنار 
برود و حاشیه هایی در این خصوص ایجاد 

شود.
جدا از این آنچه امروز باعث ناامیدی شده 
این است که چرا تیم هاشمیان با وجود تعدد 
بازیکنان شاخص به عنوان وینگر و هافبک 

تهاجمی کاری از پیش نمی برد؟
پرسپولیس یاسین سلمانی را در پست 
10 حفظ کرد و رضا شکاری ار در این پست 
گرفت. نکته اینجاست که امید عالیشاه، 
سروش رفیعی، محمد خدابنده لو و مارکو 
باکیچ هم می توانند در این پست بازی کنند 
کمااینکه غیر از باکیچ، بقیه نفرات کم و بیش 

در این پست به میدان رفته اند.
همچنین با وجود کنار گذاشتن وحید امیری 
نفراتی چون احمدزاده، اورونوف و عالیشاه 
در نقش وینگر جزو اسکواد تیم بودند که به 
اینها بازیکنانی مثل محمدامین کاظمیان، 

محمد عمری، محمدحسین صادقی و تیوی 
بیفوما نیز اضافه شدند. در عین حال بازیکنی 
مثل مجتبی فخریان نیز که به عنوان مهاجم 
به پرسپولیس پیوست قابلیت بازی به عنوان 
وینگر را دارد کمااینکه مثلاً ابوالفضل بابایی 
مهاجم جوانی که از فصل قبل در تیم ماندنی 

شد نیز قابلیت بازی به عنوان وینگر را دارد.
با وجود این تعداد بازیکن شاخص، تکنیکی 
و بعضاً گرانقیمت پرسپولیس مشخصاً 
در فاز تهاجمی مشکلات جدی دارد و در 
خلق موقعیت گل و گلزنی از ضعف مفرط 
رنج می برد تا جایی که به سختی موقعیت 
گل می سازد و در 6بازی فقط چهار گل 
به ثمر رسانده است که این همه وینگر و 
هافبک تهاجمی نقفش بسیار کمرنگی در 

آن داشته اند.
هر چند میزان دقایقی که از اورونوف استفاده 
شده زیاد نبوده و بازیکنانی مثل صادقی و 

فخریان خیلی کم بازی کرده اند یا عمری تازه 
در بازی ششم به تیم اضافه شده اما آمار گل 
یا پاس گل این بازیکنان بسیار ناامیدکننده 
است به طوری که در بازی با فولاد تک گل 
پرسپولیس با پاس بیفوما به ثمر رسید و در 

بازی با گل گهر عالیشاه پنالتی گرفت که 
می تواند در حکم پاس گل باشد. البته 
ناگفته نماند با توجه به فرم گل علیپور 

مقابل فولاد پاس بیفوما که به عنوان پاس 
گل ثبت شده تأثیر چندانی در ثبت این گل 
نداشت چراکه ضربه نهایی از پشت محوطه 
جریمه به ثمر رسید اما پاس بیفوما تنها در 

آمار ثبت می شود.
با این حال حتی اگر این پاس را هم جزو آمار 
پاس گل حساب کنیم 10بازیکن پرسپولیس 
در نقش وینگر و هافبک تهاجمی تنها دو 
پاس گل در شش بازی داده اند که بشدت 

ناامیدکننده به حساب می آید.

پرسپولیس6
شنبه    19 مهر 1404  شماره 7947

مجوز اوریه هنوز صادر نشده
ــرژ اوریه در  ــور احتمالی سـ ــر حضـ ــاری مبنی بـ ــا وجود اخبـ بـ
ــازی او را صادر نکرده و  ــا خیبر، هنوز ایفمارک مجوز بـ ــازی بـ بـ
ــپولیس با این نهاد پزشکی  ــگاه پرسـ صحبت های اخیر باشـ
ــدار با  ــت اوریه در دیـ ــال غیبـ ــوده تا احتمـ ــه بـ ــم بی نتیجـ هـ
ــرژ اوریه که حق شکایت بابت افشای  ــود. سـ خیبر مطرح شـ
ــت،  ــی پیرامون آن را برای خود قائل اسـ بیماری اش و حواشـ
ــکایت صرف نظر نکرده و ممکن است هراس  هنوز از این شـ
ــد. به هر حال ایفمارک باید در  از این موضوع هم مطرح باشـ
روزهای آینده نتیجه نهایی وضعیت اوریه را اعلام کند چراکه با 
پایان مصدومیت او عملاً هیچ مانعی برای حضور این بازیکن 

در پرسپولیس وجود ندارد.

8 بازیکن آکادمی در تمرین
ــنایی در تمرین  ــای ناآشـ ــته چهره هـ ــه روز گذشـ در دو سـ
ــان آکادمی  ــه همگی بازیکنـ ــور دارند کـ ــپولیس حضـ پرسـ
ــپولیس به جهت غیبت  ــتند. کادرفنی پرسـ ــگاه هسـ باشـ
ــن در تیم ملی  ــار بازیکـ ــامل چهـ ــت ملی پوش که شـ هشـ
ــی امید و دو بازیکن  ــالان، دو ملی پوش در تیم ملـ بزرگسـ
ــورمان هستند، از هشت بازیکن  خارجی در تیم ملی کشـ
آکادمی فوتبال باشگاه دعوت کرد و به جمع سرخپوشان 
ــامان  ــتند. امیررضا دوخائی، علی رحمان نژاد، سـ پیوسـ
ــب و  ــو، مهدی شجاعی نسـ ــن دمیرچی لـ ــی، بنیامیـ نقیبـ
ــه از آکادمی  ــی بودند کـ ــران محمودی، شش بازیکنـ مهـ

باشگاه به تمرینات تیم اضافه شدند.

 
شکاری همچنان مصدوم

ــروز صبح به مدت  ــان پایتخت تمرین آدینه را دیـ سرخپوشـ
۷۵دقیقه در مجموعه ورزشی آزادی برگزار کردند.

تمرین دیروز با گرم کردن آغاز شد و در ادامه عبور از موانع، 
ــال از جناحین، تمرینات ویژه ضربات ایستگاهی، مرور  ارسـ
کارهای تاکتیکی، راندو، شش به دو و فوتبال درون تیمی در 

یک نیمه از زمین با شرایط ویژه در دستور کار بود.
رضا شکاری به دلیل مصدومیت در تمرین دیروز غایب بود و 
ــد. این در حالی است  چند روزی از تمرینات تیم دور می باشـ
که گفته می شد استراحت سه هفته ای او تمام شده و از جمعه 
به تمرین تیم اضافه می شود. بر اساس آخرین اطلاع، به نظر 
فیزیوتراپ پرسپولیس شکاری مشکلی برای تمرین نداشته 
اما احساس درد او بعد از تمرین باعث شده تا دوباره شکاری 

از تمرین پرسپولیس خارج شود و دیگر تمرین نکند.

 
گزینه های میزبانی دربی

ــپولیس  ــال زیادی وجود دارد که دربی تهران بین پرسـ احتمـ
ــود. از آنجا  ــران برگزار شـ ــهری خارج از تهـ ــتقلال در شـ و اسـ
ــود،  ــوب می شـ ــپولیس میزبان محسـ ــه در این دیدار پرسـ کـ
انتخاب محل برگزاری برعهده این باشگاه خواهد بود. طبق 
ــه گزینه اصلی برای میزبانی دربی مورد بررسی  شنیده ها، سـ
ــهد(، ورزشگاه پارس  ــگاه امام رضا )مشـ قرار گرفته اند؛ ورزشـ
)شیراز( و ورزشگاه امام خمینی )اراک(. در این میان ورزشگاه 
امام رضا)ع( به دلیل امکانات مدرن و کیفیت زمین، گزینه ای 
جدی به شمار می آید، اما میزبانی مشهد منوط به صدور مجوز 
ــر این صورت،  ــگاه خواهد بود. در غیـ ــور بانوان در ورزشـ حضـ

احتمال برگزاری مسابقه در شیراز یا اراک بیشتر است.

 
خیال جمع از پاداش گندوز

در ادامه رقابت های مرحله نهایی جام جهانی ۲۰۲۶، تیم 
ــدوز دروازه بان فصل  ــیس گنـ ملی الجزایر با حضور الکسـ
گذشته پرسپولیس موفق شد مجوز حضور در جام جهانی 
را به دست آورد. تیم ملی الجزایر در دیداری که گندوز را در 
ترکیب اصلی اش داشت با برتری سه بر صفر برابر سومالی 
ــابق  ــرای دروازه بان سـ ــمندی بـ ــیت ارزشـ با ثبت کلین شـ
پرسپولیس، موفق شد به جام جهانی صعود کند تا اتفاق 
جذابی برای سنگربان فصل قبل سرخپوشان رقم بخورد.

ــند به باشگاه های  بازیکنانی که در جام جهانی حاضر باشـ
دو فصل آخر آنان پاداش پرداخت خواهد شد. به همین 
ــان دارد که بابت  ــپولیس اطمینـ ــگاه پرسـ خاطر حالا باشـ
ــام جهانی از طرف فیفا مبلغی به این  ــور گندوز در جـ حضـ

باشگاه خواهد رسید.

 
ضربه خوردن عالیشاه از اخراج اشتباه

ــی نشده و  هر چند هنوز رقابت های جام حذفی قرعه کشـ
پرسپولیس حریف اول خود در این رقابت ها را نمی شناسد 
اما به این تیم ابلاغ شده که برای بازی نخست در این جام 
یک محروم بزرگ دارد. طبق قانون، بازیکنی که در آخرین 
بازی فصل قبل این رقابت ها از بازی اخراج شده باشد در 
اولین بازی فصل جدید جام حذفی محروم خواهد بود و 
حالا به باشگاه پرسپولیس اعلام کرده اند امید عالیشاه در 
ــاه در بازی یک هشتم  این بازی غایب خواهد بود. عالیشـ
ــدری از بازی  ــا تصمیم بیژن حیـ ــپاهان بـ نهایی مقابل سـ
ــر یک جلو  ــرخ ها دو بـ ــد آن هم در حالی که سـ ــراج شـ اخـ
بودند. بعد از آن اخراج بسیاری از کارشناسان اعلام کردند 
کارت قرمز عالیشاه سختگیرانه و اشتباه بوده اما کاپیتان 

سرخ ها باید تاوان آن اشتباه را بدهد.

 
اقدامات اولیه برای ساخت ورزشگاه

ــه  ــید کـ ــر رسـ ــال خبـ ــتان امسـ ــی تابسـ ــای پایانـ در روزهـ
ــپولیس در نظر  ــگاه پرسـ ــی مالک باشـ ــیوم بانکـ کنسرسـ
ــگاهی اختصاصی با ظرفیت ۵۰هزار نفر برای  دارد تا ورزشـ
سرخپوشان بسازد. همچنین این کنسرسیوم در نظر دارد 
ــکان سرخپوشان در کنار این ورزشگاه یک  تا به منظور اسـ
هتل اختصاصی ۵ستاره را نیز احداث کند. گفته می شود 
بعد از انتخاب محل احداث این ورزشگاه در حوالی وردآورد 
و اقدامات لازم برای اخذ مجوزهای اولیه ساخت ورزشگاه، 
حالا باشگاه پرسپولیس با ارسال نامه ای به بانک شهر متن 
ــال  پیش نویس های مربوطه برای اقدامات اجرایی را ارسـ

کرده و منتظر پاسخ کنسرسیوم بانکی ا ست.

پرسپولیس شروع ناامیدکننده ای در 
فصل جدید لیگ برتر داشته و غیر 
از برد خارج از خانه مقابل سپاهان 
که فوق العاده شیرین و مهم بود و 
با خوش شانسی به دست آمد، این 
تیم هیچ بردی نداشته و تنها تن 
به تساوی داده است. پرسپولیس 
مقابل فجرسپاسی متوقف شد و در 
ادامه مقابل فولاد، چادرملو، ملوان 
و گل گهر متوقف شد تا در این پنج 
مسابقه 1۰ امتیاز را از دست داده 

. شد با
هر  از  بعد  که  اینجاست  نکته 
تساوی پرسپولیس، کادرفنی و در 
رأس آن وحید هاشمیان مورد انتقاد 
قرار می گیرند و البته بیشتر از آن 
مدیرعامل باشگاه شعار می شنود 
خواسته  تساوی  نتیجه  چراکه 
هواداران این تیم نیست و بعد از 
ناکامی فصل گذشته در کسب جام و 
سهمیه آسیایی آنها فقط و فقط برد 
می خواهند و هیچ چیز جز قهرمانی 

راضی شان نخواهد کرد.
با این حال پرسپولیس و سرمربی اش 
خوش شانس بوده اند که شکستی 
متحمل نشده اند و اگر در یکی از این 
بازی ها شکست می خوردند شرایط 

بسیار متفاوت می شد و آن وقت هم 
فشار هواداران و رسانه ها افزایش 
می یافت، هم مدیران باشگاه تصمیم 
قاطع تری درباره سرنوشت سرمربی 

تیم می گرفتند.
در بازی با گل گهر، پرسپولیس به 
یک قدمی شکست رسید اما از 
باخت فرار کرد. با این حال تنها 
یک تساوی دیگر باعث خواهد تا 
تعداد مساوی های این تیم به عدد ۶ 
برسد که میزان امتیاز از دست دادن 
در آن به اندازه دو باخت خواهد بود 

و در واقع اگر پرسپولیس مقابل خیبر 
هم تن به تساوی دهد انگار سه بازی 
باخته، دو تا را برده و در دو مسابقه 

هم تن به تساوی داده است.
با این حساب تساوی در بازی مقابل 
خیبر هم به کار پرسپولیس نخواهد 
آمد و شاید آنها باید امیدوار باشند 
به خاطر دو پیروزی رفت وبرگشت 
مقابل این تیم در فصل گذشته و سه 
باخت متوالی این تیم در هفته های 
اخیر طلسم مساوی ها را بشکنند و از 

بحران خارج شوند.

در شرایطی که مسابقات لیگ برتر 
تعطیل شده و فعلاً خبری از مسابقات 
و حواشی اش نیست طبیعتاً فشار روی 
باشگاه پرسپولیس و وحید هاشمیان 
هم به صورت موقت کاهش یافته 

. ست ا
با این حال شایعات در فضای مجازی 
و رسانه ای همچنان پابرجاست و با 
در نظر گرفتن اینکه نتایج این تیم 
جالب توجه نبوده همچنان بحث 
کنار گذاشتن هاشمیان و رویکرد 
به سرمربی جدید چیزی است که 

درباره اش صحبت می شود.
بعد از کنار رفتن اوسمار از سرمربیگری 
بوریرام، هواداران پرسپولیس امیدوار 
شدند که این مربی برزیلی موفق به 
تیم شان برگردد اما اوسمار حتی 
آن مصاحبه امیدوارکننده با رسانه 
داخلی را تکذیب کرد و هیچ حرفی 
درباره پرسپولیس و اینکه احتمال 
بازگشتش وجود دارد، مطرح نکرد. 
از سوی دیگر برانکو ایوانکوویچ هم 
بر  مبنی  قبلی  حرف های  همان 
حمایت از هاشمیان را مطرح کرد و 
انگار او نیز نمی خواهد به پرسپولیس 
برگردد. از طرفی حسین عبدی گزینه 
داخلی جانشینی هاشمیان هم هیچ 

اظهارنظری درباره پیشنهاد باشگاه 
پرسپولیس نکرده و حتی در روزهای 
اخیر شایعه شده شاید دوباره در نقش 
سرمربی تیم ملی جوانان مشغول به 

شود. کار 
در عین حال شایعات درباره مهلت 
یا فرجه ای که هیأت مدیره و باشگاه 
پرسپولیس به هاشمیان داده اند اخبار 
متفاوتی به گوش می رسد. از یک سو 
گفته می شود تا فیفادی بعدی که 
پرسپولیس سه بازی پیش رو دارد به 
این مربی زمان داده خواهد شد اما از 

سوی دیگر شنیده شده بازی با خیبر 
خرم آباد آخرین فرصت این مربی 
است و چنانچه در این مسابقه نتیجه 

نگیرد کنار گذاشته خواهد شد.
البته باشگاه پرسپولیس باید این 
نکته را در نظر بگیرد که اگر قصد کنار 
گذاشتن هاشمیان را داشته باشد باید 
ابتدا آلترناتیو او را انتخاب کرده و با آن 
مربی به توافق نهایی دست یابد تا 
زمان را از دست ندهد مگر اینکه مثل 
فصل قبل کریم باقری در چند مسابقه 
نقش سرمربی موقت را داشته باشد.

شانس بزرگی که هاشمیان آورد
6 مساوی یعنی سه شکست اما باختی ندارد!

گزینه های جانشینی نزدیک نیستند
فرصت نهایی به هاشمیان؛ یک یا سه بازی؟

ز  ا لیس  پرسپو ی  سکوها وضعیت 
ابتدای این فصل بسیار ملتهب بوده 
و وضعیتی بغرنج پیدا کرده است که 
قبلاً نمونه اش را ندیده بودیم. سال ها 
قبل وقتی حمید استیلی به عنوان 
سرمربی جدید پرسپولیس جایگزین 
علی دایی شد برخی هواداران با این 
ذهنیت که رفاقت حبیب کاشانی با 
استیلی باعث شده تا او جای دایی را 
روی نیمکت تیم محبوب شان بگیرد از 
همان بازی هفته اول و دقایق نخست 
مسابقه علیه او شعار دادند و خواستار 
بازگشت دایی شدند اما سابقه نداشته 
که مدیرعامل باشگاه از هفته اول 

انتقادها باشد. سیبل 
رضا درویش که سه ماه دیگر چهارمین 
سال حضورش در پرسپولیس را پشت 
سر خواهد گذاشت در یک ماه و 
نیم اخیر و از وقتی فصل تازه لیگ 
برتر شروع شده به شکل بی سابقه 
و وحشتناکی مورد هجمه هواداران 

پرسپولیس قرار گرفته است.
این تماشاگران معترض در هفته های 
نخست بعد از پایان بازی و زمانی که 
پرسپولیس نتیجه نمی گرفت علیه 
درویش شعار می دادند، بعدتر وقتی 
پرسپولیس گل می خورد شعار »حیاکن 
رهاکن« را در ورزشگاه می شنیدیم اما 
بعد وضعیت به گونه ای عجیب و غریب 
شد که قبل از شروع بازی، تماشاگران 
از درویش خواستار رها کردن می شوند 
و حتی بعضاً شنیده شده که وقتی 
پرسپولیس گل می زند نیز علیه او شعار 

داده شده است!
البته که رضا درویش مدیرعامل 
برای پرسپولیس نبوده و  ایده آلی 
اشتباهات بسیاری داشته که بعضی 

از آنها در امور نقل و انتقالاتی مشهود 
بوده اما انصافاً این میزان از هجمه 
و شعار غیرطبیعی به نظر می رسد و 
انگار جریانی وجود دارد تا در صفحات 
مجازی، هواداران را کوک کنند که 
بزرگترین مشکل پرسپولیس درویش 
است و او باید برود اما هیچ کس 
نگفته که اگر درویش برود به جایش 
چه کسی بیاید و مدیر بعدی دقیقاً باید 
چه کاری انجام بدهد که پرسپولیس 

شرایط بهتری پیدا کند؟
نکته مهم اینجاست که امروز بین 
هواداران پرسپولیس دودستگی افتاده 
چراکه برخی از آنها معتقدند وحید 
هاشمیان باید کنار گذاشته شود 
چراکه در شش هفته ابتدایی فصل 
نتیجه نگرفته و تیمش هم شرایط 
امیدوارکننده ای ندارد اما عده ای 
معتقدند بعد از شش مسابقه نمی توان 
این مربی و میزان توانمندی هایش را 
قضاوت کرد و باید به هاشمیان زمان 
داد و هیچ جای دنیا بعد از شش بازی 

سرمربی را اخراج نمی کنند.
با وجود این عجیب اینجاست که 
چنین ذهنیتی در مورد مدیرعامل 
باشگاه وجود ندارد و حتی همان هایی 
که می گویند باید به هاشمیان زمان 
بیشتری داد بعضاً معتقدند درویش 
باید از سمتش کناره گیری کند یا 
کنسرسیوم بانکی به عنوان مالک 
باشگاه او را کنار بگذارد که این خودش 
پارادوکسی عجیب به وجود می آورد 
کمااینکه ممکن است بعد از هفته 
ششم ورق برگردد، نتایج پرسپولیس 
تحت سرمربیگری هاشمیان بهتر 
شود، تیم در جدول بالا بیاید و حتی 
فوتبال بهتری بازی کند که حتماً آن 
روز همه درباره این حرف خواهند 
زد که خریدهای درویش کافی بود و 
جواب داد، او در نقل و انتقالات موفق 
بود و حتی در انتخاب سرمربی هم 

اشتباه نکرد.
جدا از این پارادوکس آنچه اهمیت 
باشگاه  مدیره  هیأت  اینکه  دارد 

هیچ  یش  و ر د ی  برا لیس  پرسپو
اینکه  حداقل  و  ندارد  آلترناتیوی 
گزینه هایی که از آنها نام برده شده یا 
در قواره مدیریت پرسپولیس نیستند 
یا قبلاً امتحان شان را پس داده و 
نکات منفی زیادی در کارنامه کاری آنها 
دیده می شود. عجیب تر اینکه حتی 
آنهایی که بعضاً در میان هواداران 
به عنوان مدیر موفق و کاربلد شناخته 
می شوند نیز نقاط تاریکی در کارنامه 
مدیریتی شان دارند و بعضاً در دادگاه 
کارکنان دولت پرونده های قطوری 

داشته اند.
در عین حال بسیاری از هوادارانی 

که معتقدند با رفتن هاشمیان هیچ 
گزینه ای برای جانشینی او در این مقطع 
از فصل وجود ندارد و البته با گزینه های 
ح شده مخالفت می کنند نزد  مطر
خودشان حتماً این سؤال را مطرح 
کرده اند که هاشمیان برود، چه کسی 
جانشین او شود؟ این سؤال حتماً در 
جمع دوستانه هوادارانی که نگران 
آینده تیم شان هستند هم شنیده 
شده و برخی از آنهایی که معتقدند 
فعلاً باید به هاشمیان زمان داد، بدین 
خاطر پای این اعتقاد ایستاده اند چون 
معتقدند گزینه مناسبی برای جانشینی 

او وجود ندارد.

حالا اگر همین وضعیت را به سیستم 
مدیریت باشگاه پرسپولیس تعمیم 
بزرگ اینجاست که  دهیم سؤال 
درویش برود، چه کسی بیاید؟ یا 
گزینه جانشینی درویش چه کار ویژه 
و خاصی می تواند انجام دهد که 
به سرعت شرایط تیم تغییر یافته و 
پرسپولیس شبیه همان تیم قدرتمند 
واقع  در  شود؟  گذشته  سال های 
کدام مدیر کاربلد، سالم، توانمند و 
پرسپولیسی که سابقه روشنی هم 
تی  تغییرا به سرعت  ند  می توا دارد 
محسوس در باشگاه و تیم اول باشگاه 
ایجاد کند که خوشایند هواداران 

باشد؟ واقعاً در شرایط کنونی چنین 
مدیری وجود دارد یا اصلاً اگر پای 
 کار بیاید می تواند به سرعت منشأ 

تحول شود؟
چرا آنهایی که نگران عدم ثبات ناشی 
از تغییرات پیاپی سرمربی هستند به 
بی ثباتی ناشی از تغییر مدیرعامل 
فکر نمی کنند؟ آیا این عده سرنوشت 
استقلال طی دو فصل اخیر را در پی 
انبوه تغییرات مدیریتی ندیده اند 
باشگاه  وضع  که  ندارند  قبول  و 
و  پرسپولیس در سیستم مدیریتی 
اداره باشگاه به مراتب بهتر از رقیب 

سنتی اش بوده است؟

سؤال بی پاسخ درست مثل سرنوشت سرمربی

درویش برود، چه کسی بیاید؟
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

خ اردوگاه سر
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استقلال

یادداشت

اردوگاه آبی

رفتارعجیب خطیر در قامت عضو هیأت رئیسه 
 قبل از بحران سکوت

بعد از بحران مصاحبه!
سؤال اساسی این است که علی خطیر، عضو 
فعلی هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال و متولی 
بسیاری از امور فوتبالی کشور، چرا در زمینه 
قراردادی که خودش به عنوان مدیرعامل سابق 
استقلال با منتظر محمد منعقد کرده بود، هیچ 
تذکر و توضیحی به مدیرعامل وقت، فرشید 
سمیعی، نداده بود. حالا که بحران شکل گرفته 
و پرونده بین المللی شده است، خطیر به 
جای پیشگیری، با بیان این جمله که »مدیران 
استقلال نیاز به آموزش دارند«، عملاً قصد داشته 
توانایی حقوقی و آگاهی خود از قوانین را به رخ 

مدیران استقلال بکشد.
اگر خطیر واقعاً دلسوز استقلال و فوتبال ایران 
بود، نباید اجازه می داد مدیران باشگاه با 
کم تجربگی یا اهمال، گرفتار مشکلات بین المللی 
شوند. فردی که در هیأت رئیسه فدراسیون حضور 
دارد، باید همه باشگاه ها را به دید خانواده بزرگ 
فوتبال ایران نگاه کند و با پیشگیری و مشاوره، 
مانع از بروز بحران های حقوقی و مدیریتی شود، 
نه اینکه بحران ایجاد شود و سپس با مصاحبه 

مدیران را زیر سؤال ببرد.
این نوع رفتار نه تنها حرفه ای نیست، بلکه 
اعتماد مدیران و هواداران را نیز تحت تأثیر 
قرار می دهد. فوتبال ایران نیازمند آن است که 
متولیانش، قبل از وقوع مشکل، راهنمایی کنند 
و آموزش های لازم را ارائه دهند و نه اینکه بعد از 
بروز بحران، با لحن انتقادی، مشکلات را برجسته 
کنند. در غیر این صورت، چنین رویکردی نه 
تنها به استقلال بلکه به سایر باشگاه ها و اعتبار 
فدراسیون آسیب می زند و نشان می دهد که 
برخی سکوت ها عامدانه بوده تا فاجعه رخ 
دهد و بعد مصاحبه کنند. خطیر در ماجرای 
منتظر محمد قطعاً باید پاسخگو باشد و یا اگر 
نیست این طور آتش به احساسات هواداران 

این باشگاه نزند. 

فعلی  یره  مد ت  هیأ  : ه د ا فتح الله ز  
نیست ل  همد و  ه  همرا ل  ستقلا ا
علی فتح الله زاده، پیشکسوت و مدیر اسبق استقلال، 
اخیراً اعلام کرده که هیأت مدیره کنونی استقلال 
همراه و همدل نیست. این اظهارات با غیبت برخی 
اعضای هیأت مدیره در نشست های هفته های اخیر 
همخوانی دارد و شواهدی نیز نشان می دهد که 
خبرهایی درباره اختلافات داخلی به فتح الله زاده 
رسیده و او حتی در رسانه ملی نسبت به آن هشدار 
داده است. به طور قطع مسیر باشگاه با هیأت 
مدیره ای که همدل نباشد، بسیار دشوار خواهد 
بود و این وضعیت می تواند به ضرر آینده استقلال 
تمام شود.  اگر اعضای هیأت مدیره فعلی نتوانند 
اختلافات داخلی را کنار بگذارند و هماهنگی لازم 
را ایجاد کنند، باید تغییر رویه داده و مسئولیت ها 
را بازنگری کنند تا باشگاه از بحران مدیریتی نجات 
یابد. در غیر این صورت، شرایط فعلی می تواند به 
یک بحران جدی برای استقلال تبدیل شود. قطعاً 
به گوش فتح الله زاده که با استقلالی ها ارتباط 
دارد اخباری رسیده که اینچنین در رسانه صراحتاً 
از اختلافات صحبت کرده است.  هیأت مدیره 
استقلال برای موفقیت این تیم باید رویه همدلی 

را در پیش بگیرد.

انتقاد اکبرپور از نتایج استقلال
در  استقلال،  پیشکسوت  اکبرپور،  علیرضا 
گفت وگویی با انتقاد از عملکرد کادر فنی این 
تیم گفت: »نتایجی که استقلال گرفته، رضایت 
هیچ کس را جلب نکرده؛ نه هواداران، نه 
پیشکسوتان و نه حتی مدیران باشگاه. به نظر 
من کوتاهی هایی در کادر مربیگری وجود داشته 
و آنها نتوانسته اند از بازیکنان موجود بهترین 
بهره را ببرند.« او افزود: »وقتی مربی نمی تواند 
تیم را جمع وجور کند، یا باید خودش کنار 
برود یا باشگاه تصمیم بگیرد او را تغییر دهد. تا 
الان باید تیم منسجم می شد، اما چنین اتفاقی 
نیفتاده است.« اکبرپور درباره بازیکنان خارجی 
استقلال نیز گفت: »به جز آسانی، بقیه بازیکنان 
خارجی هنوز نتوانسته اند در حد انتظار ظاهر 
شوند. با وجود هزینه بالایی که برایشان شده، 
فقط در صورت رسیدن به آمادگی بدنی و 
هماهنگی بیشتر می توانند به تیم کمک کنند.«

سلامتی کارگرجم ، دغدغه استقلالی ها
بار دیگر خبر ناراحت کننده ای از وضعیت 
جسمانی اکبر کارگرجم، پیشکسوت ارزشمند 
باشگاه استقلال، باعث نگرانی جامعه فوتبال 
به خصوص استقلالی ها شد. او که به تازگی از 
بیمارستان مرخص شده بود، دوباره به دلیل 
مشکلات جسمی راهی مرکز درمانی شد و 
همین موضوع باعث دل نگرانی هواداران و 
هم تیمی های قدیمی اش شده است. کارگرجم 
از چهره های ماندگار تاریخ استقلال به شمار 
می رود که سال ها با تعصب و غیرت پیراهن 
آبی را بر تن کرده است. پس از انتشار خبر 
بستری شدن دوباره او، بسیاری از پیشکسوتان و 
هواداران استقلال در پیام هایی خواستار پیگیری 
دقیق وضعیت درمانی اش شدند. خانواده بزرگ 
استقلال امیدوار است این پیشکسوت محبوب 
هرچه زودتر سلامتی کامل خود را به دست آورد 

و به جمع آبی ها بازگردد.

گلزن در تیم ملی، خاموش در ترکیب استقلال
استرس و بی اعتمادی، بزرگترین رقیب نازون

کلارنس سیدورف، ستاره نامدار فوتبال جهان و مشاور تیم 
مدیریتی استقلال، در تازه ترین گفت وگوی خود اعلام کرده 
است که برای توسعه آکادمی استقلال برنامه های گسترده ای 
دارد و حتی از طرح هایی برای لینک کردن باشگاه استقلال 
به باشگاه های اروپایی سخن گفته است. این صحبت ها در 
ظاهر نویدبخش روزهای بزرگی برای آبی پوشان است، اما 
برای هواداران قدیمی استقلال جملاتی آشنا و البته تکراری 

به گوش می رسد.
در دو دهه گذشته، تقریباً تمام مدیران باشگاه استقلال 

از دوران مدیریت فتح الله زاده گرفته تا مدیران اخیر 
وعده هایی مشابه داده اند؛ وعده هایی درباره 
»توسعه آکادمی«، »ساخت کمپ های استاندارد« یا 
»ایجاد ارتباط با باشگاه های بزرگ اروپایی«. حتی 
در مقاطعی سفرای کشورهای اروپایی به باشگاه 

آمدند، تفاهمنامه هایی امضا و عکس های 
یادگاری منتشر شد، اما هیچ کدام از این 
پروژه ها به نتیجه نرسید. نتیجه همان 
بود که امروز هم می بینیم: استقلال 
هنوز فاقد یک آکادمی منسجم، مجهز 

و ساختارمند است.
از همین رو، اگر سیدورف قصد دارد 
واقعاً تغییری در این مسیر ایجاد 
کند، باید از همان ابتدا شفاف سخن 

بگوید؛ او باید اعلام کند برنامه اش 
دقیقاً چیست؟ این طرح قرار است در 

بازه ۵ ساله اجرا شود یا ۱۰ ساله؟ منابع 
مالی آن از کجا تأمین می شود؟ و مهم تر 
از همه، چه نهادی در باشگاه مسئولیت 

اجرایی آن را بر عهده دارد؟

تجربه سال های گذشته نشان داده که صرف حضور چهره های 
مطرح خارجی، تضمینی برای تحول در فوتبال ایران نیست. 
آنچه می تواند پروژه سیدورف را از وعده های گذشته متمایز 
کند، عملگرایی و شفافیت است. هواداران استقلال دیگر 
به شعارهای زیبا و مصاحبه های پرشور دل نمی بندند؛ آنها 
می خواهند بدانند این بار آیا قرار است کاری واقعی انجام 
شود یا فقط یک پرونده تبلیغاتی دیگر به آرشیو باشگاه اضافه 

شد. خواهد 
سیدورف، با سابقه ای درخشان در فوتبال اروپا، بدون 
شک می تواند نقش مثبتی در توسعه زیرساخت های 
استقلال داشته باشد پرا که او ایده های جذابی 
خواهد داشت و از قلب تکنولوژی به فوتبال ایران 
آمده و می تواند یک ایده پرداز موفق باشد، اما تنها 
در صورتی که حرف ها و وعده ها به عمل تبدیل 
شود. هواداران استقلال منتظرند ببینند 
این بار وعده آکادمی و ارتباط با اروپا، به 
تاریخ می پیوندد یا تکرار تاریخ گذشته 

خواهد بود.
آنچه مسلم است باشگاه استقلال باید 
در زمینه توسعه زیرساخت های خود 
اقدامات گسترده ای انجام دهد چرا 
که هزینه های اخیر که سیدورف 
هم شامل آن است همین حالا 
انتقادات بسیاری را به همراه داشته 
و برای کارشناسان و اهل فن این سؤال 
کلیدی را به وجود آورده که چرا اگر باشگاه 
استقلال صاحب منابع مالی مناسب است، 
در راستای توسعه زیرساخت های خود 

برنامه ریزی نمی کند.

در حالی  که نازون، مهاجم اهل هائیتی استقلال، در 
ترکیب تیم ملی کشورش در بازی اخیر برابر نیکاراگوئه 
موفق به گلزنی شد، همچنان یک علامت سؤال بزرگ در 
ذهن هواداران استقلال وجود دارد؛ چرا او با پیراهن آبی 

هنوز حتی یک گل هم نزده است؟
این نخستین بار نیست که نازون در ترکیب تیم ملی 
درخشش دارد. او در فیفا دی گذشته نیز برای هائیتی 
مقابل کاستاریکا گل زده بود هت تریک کرد؛ او نشان داد 

در فرم بدنی و فنی مطلوبی در تیم ملی کشورش قرار 
دارد. با این حال، در استقلال خبری از آن مهاجم 
سرحال و قبراق نیست. عملکرد متفاوت نازون در 
دو سطح باشگاهی و ملی، بار دیگر بحث روحیه و 
شرایط روانی بازیکنان خارجی در ایران را به میان 

آورده است.
بسیاری به واسطه این آمار معتقدند 

نازون در استقلال هنوز نتوانسته با 
محیط تیم، سبک بازی ساپینتو 

و حتی فضای فرهنگی و زبانی 
اطرافش سازگار شود. فشار 

شدید هواداران، انتظارات 
بالا و حواشی مداوم اطراف 
تیم نیز می تواند در افت 
روحی او مؤثر بوده باشد. 

این مهاجم در تیم ملی در 
شرایطی بازی می کند که استرس 

و حاشیه بسیار کمتری دارد و آزادی 
عمل بیشتری در خط حمله به او داده 

می شود.
از سوی دیگر، سیستم بازی استقلال 

نیز ممکن است با ویژگی های نازون همخوانی نداشته 
باشد. ساپینتو اغلب از مهاجم خود انتظار پرس بالا و 
حضور فیزیکی در نبردهای هوایی دارد، در حالی که نازون 
بیشتر مهاجمی سرعتی و فضا طلب است. اگر این تفاوت 
سبک برطرف نشود، حتی از نظر تاکتیکی هم او نمی تواند 

برسد. گل  به 
با این حال، نازون در تیم ملی نشان داده که غریزه 
گلزنی دارد و اگر از لحاظ روحی آماده باشد، می تواند 
همان بازیکن تأثیرگذار مورد انتظار استقلال شود. 
حالا نوبت ساپینتو است تا با درایت و مدیریت 
روانی، ذهن این مهاجم را از فشارها دور کرده 
و اعتمادبه نفس را به او بازگرداند. اینکه گفته 
می شود ساپینتو این بازیکن را نمی خواسته یا 
مسائلی از این دست به طور قطع به گوش نازون 
هم رسیده و خبرهای داخل ایران برای 
این بازیکن ترجمه خواهد شد و شاید 
مشکل اصلی از همین نقطه نشأت 
گرفته باشد و سرمربی استقلال 
باید به سرعت این مسأله پیچیده 
را حل و برای نازون شفاف سازی 

. کند
هواداران استقلال امیدوارند 
گلزنی های نازون در تیم ملی، 
مقدمه ای باشد برای درخشش 
او در لیگ برتر. زیرا مهاجمی که در 
تیم ملی کشورش گل می زند، حتماً 
توانایی دارد و فقط باید در ترکیب 
استقلال احساس آرامش کند تا دوباره 

. خشد ر بد

تمرینات تیم فوتبال استقلال بعد از تعطیلی 
چند روزه لیگ برتر به دلیل فیفادی از امروز 
آغاز می شود. امسال یکی از چالش های 
آبی پوشان تعداد زیاد بازیکنان ملی پوش 
ایرانی و خارجی در این تیم است؛ موضوعی 
که پیش از آغاز نیم فصل باعث شد تا تیم 
به هماهنگی نرسد و دیدارهای  ساپینتو 
خود را یکی پس از دیگری با ناکامی به پایان 
برساند. این در حالی است که سرمربی 
پرتغالی استقلال به دلیل ناکامی هایی که در 
بازی های گذشته داشت، زمان زیادی برای 
رساندن این تیم به شرایط ایده آل ندارد. 
استقلال در  ناصر عبداللهی، پیشکسوت 
خصوص این شرایط آبی ها به ایران ورزشی 
گفت: »امسال بازی های لیگ برتر به دلیل 

در پیش بودن جام جهانی سخت تر از فصول 
گذشته است و بازیکنان تلاش می کنند تا با 
ارائه بازی های خوب با تیم ملی مسافر جام 
جهانی شوند و قطعاً این موضوع تیم های دیگر 
را با چالش مواجه می کند. این موضوع باعث 
می شود تا تیم های قدرتمند لیگ در تقابل با 
سایر تیم ها به موفقیت نرسند. یکی از عواملی 
که باعث شده تا استقلال در تقابل با سایر 
تیم ها شکست بخورد همین موضوع است.«
او در خصوص حضور ملی پوشان بسیار در 
استقلال بیان داشت: »این موضوع هم 
می تواند به سود استقلال باشد و هم به ضرر 
این تیم. از یک سو حضور بازیکنان ملی پوش 
زیاد در استقلال باعث می شود تا تجربه تیمی 
بالا برود اما در سوی مقابل هم این موضوع 
سرمربی تیم را دچار چالش می کند چراکه 
این بازیکنان زمان زیادی در خدمت تیم 
باشگاهی خود نیستند و این اتفاق باعث 
می شود تا تیم به هماهنگی مورد نظر خود 
نرسد. البته از میان بازیکن خارجی استقلال 
تنها یاسر آسانی و منیر الحدادی جزو بازیکنان 
خوب استقلال هستند و از میان بازیکنان 

داخلی هم می توان گفت که نفرات جایگزین 
وجود دارد که می توان به آنها بازی داد.«

این پیشکسوت استقلال افزود: »از نظر من 
استقلال می تواند به بازیکنان جوان خود 
میدان دهد تا این بازیکنان بتوانند در آینده 
به درد تیم بخورند. البته تیم های لیگ برتر 
به بازیکنان جوان بازی نمی دهند که دلیل آن 
نتیجه گرایی تیم هاست. در سال های گذشته 
تیم استقلال خوزستان تیمی بود که توانست 
با بازیکنان جوان خود به قهرمانی برسد و 
بنابراین می توان به بازیکنان جوان اعتماد 
کرد. مربیان لیگ باید شجاعت استفاده از 
بازیکنان جوان را داشته باشند. متأسفانه 
در حال حاضر کار تربیت نیروهای جوان 
به درستی انجام نمی شود و تیم ها اهمیت 

چندانی به این موضوع نمی دهند.«
عبداللهی با اشاره به این موضوع که استقلال 
با یک برد به روزهایی خوب بازگردد، افزود: 
»کنار گذاشتن ساپینتو کار درستی نیست 
چراکه یک مربی دیگر تا بیاید و با تیم آشنا 
شود حدود یک فصل زمان می برد و از نظر 
من استقلال باید با ساپینتو ادامه دهد. یکی 

از موضوعات قابل اشاره در خصوص فاصله 
نزدیک تیم ها به یکدیگر است که دلیل آن 
بازی دفاعی برخی تیم هاست، در حال حاضر 
تعداد مربیان ایرانی بیشتر است و تنها چند 
تیم مربی خارجی دارند و مربیان داخلی 

می دانند که بهترین راه برای مقابله با تیم های 
مدعی دفاع است، این سبک بازی باعث شده 
تا امتیاز تیم ها به یکدیگر نزدیک باشد و یک 
برد می تواند تیم انتهای جدولی را به صدر 

جدول برساند.«

مربیان لیگ باید شجاعت استفاده از بازیکنان جوان را داشته باشند

عبداللهی: برکناری ساپینتو تصمیم غلطی است

حرف های سیدورف برای هواداران آشنا است
وعده واقعی یا برنامه پوشالی؟

در ماه های 
اخیر 

استقلال 
تقریباً 

در تمام 
وقفه های 

فیفادی 
با مشکل 

غیبت 
بازیکنان 

مواجه 
بوده است. 

فیفادی 
گذشته 

رکوردی برای 
آبی ها بود؛ 

بیش از یک 
تیم فوتبال 

بازیکن در 
اردوهای 

ملی مختلف 
حضور 

داشتند

در  گمانه زنی ها  برخی  برخلاف 
از  استقلال  تمرینات  رسانه ها، 
نه از  روز شنبه آغاز می شود و 
پنجشنبه. باشگاه پیش تر اعلام 
کرده بود که با پایان تعطیلات 
تمرینات  برتر،  لیگ  چندروزه 
ریکاردو  نظر  زیر  آبی پوشان 
ساپینتو از ابتدای همین هفته از 

سر گرفته می شود.
روزنامه »ایران ورزشی« پیش تر 
نیز به این موضوع اشاره کرده 
بود و حالا با قطعی شدن تاریخ 

شروع تمرینات، استقلالی ها در 
شرایطی خود را آماده ادامه فصل 
می کنند که سرمربی پرتغالی با 
مجموعه ای از چالش ها و غیبت ها 

روبه رو است.

غیبت ملی پوشان؛ نخستین 
دردسر ساپینتو

ل  ستقلا ا مشکل  ین  مهم تر
در بازگشت به تمرین، غیبت 
بازیکنان ملی پوش است. البته 
در مقایسه با فیفادی قبلی، تعداد 
غایبان کمتر است اما همچنان 
حضور همزمان چند بازیکن در 
وند  ر مختلف،  ملی  تیم های 
آماده سازی را برای ساپینتو مختل 

. می کند
در تیم ملی بزرگسالان ایران، 
رضاییان حضور دارد و در تیم امید 
نیز دو بازیکن جوان استقلال 
در  رزاق نیا  و  یعنی سحرخیزان 
اردو هستند. علاوه بر آن، چند 
بازیکن خارجی آبی پوشان هم در 
ترکیب تیم های ملی کشورهای 
خود حضور دارند؛ نازون، اندونگ، 
ماشاریپوف، آشورماتوف و آسانی از 
جمله این نفرات اند که فعلاً در 

اختیار ساپینتو نخواهند بود.
بدین ترتیب، استقلال در شروع 
تمرینات خود دست کم شش 
در  حضور  دلیل  به  را  بازیکن 
اردوهای ملی در اختیار ندارد. 

هرچند در فیفادی قبلی، این تعداد 
چشمگیرتربود، اما در هر صورت 
نبود چنین بازیکنانی در شروع 
تمرینات یک چالش مهم محسوب 

می شود.

مصدومان جدید؛ چشمی و 
ج از لیست تمرین حردانی خار

در کنار ملی پوشان، دو بازیکن 
کلیدی دیگر استقلال نیز به دلیل 
مصدومیت در تمرینات آغازین 
غیبت خواهند داشت. روزبه 
چشمی و صالح حردانی که هر دو 
در برنامه های فنی تیم ملی ایران 
نیز جایگاه ثابتی دارند، هنوز دوران 
نقاهت خود را می گذرانند و در 

تمرینات گروهی شرکت نمی کنند.
با این حال، حتی اگر مصدومیت 
هم در کار نبود، این دو بازیکن 
احتمالاً در اردوی تیم ملی حضور 
از تمرینات  باز هم  و  داشتند 
استقلال دور می ماندند. غیبت 
همزمان چشمی و حردانی، هم 
در بخش دفاعی و هم در ترکیب 
تاکتیکی ساپینتو خلأ محسوسی 
ایجاد می کند، چراکه سرمربی 
پرتغالی روی تجربه و چندپسته 
بودن این  بازیکنان حساب ویژه ای 

باز کرده بود.

بازسازی خط دفاع، مأموریت اصلی
ساپینتو در هفته های اخیر بارها 
تأکید کرده که تمرکز اصلی اش در 
بازگشت از تعطیلات، سازماندهی 
استقلال  دفاعی  خط  مجدد 
است. آبی پوشان در چند دیدار 
اخیر لیگ، به رغم پیروزی، در فاز 
دفاعی نمایش هایی نه چندان 
مطمئن داشتند و اشتباهات فردی 
در خط آخر باعث از دست رفتن 

امتیازهای ارزشمندی شد.
سرمربی پرتغالی حالا می خواهد با 
تمرینات فشرده و کار روی جزئیات، 
ساختار دفاعی تیم را ترمیم کند، 
اما درست در همین مقطع، غیبت 
ملی پوشان  و  کلیدی  مدافعان 
به  برنامه هایش  شده  باعث 
تعویق بیفتد. با این حال ساپینتو 
به کادرفنی خود دستور داده تا 
تمرینات تاکتیکی برای بازیکنان 
حاضر به گونه ای طراحی شود که 
در غیاب نفرات اصلی نیز تیم از 
ریتم تاکتیکی خود خارج نشود.

بحران تکراری فیفادی
در ماه های اخیر، استقلال تقریباً 
در تمام وقفه های فیفادی با مشکل 
غیبت بازیکنان مواجه بوده است. 
فیفادی گذشته رکوردی برای آبی ها 
بود؛ بیش از یک تیم فوتبال 
بازیکن در اردوهای ملی مختلف 
حضور داشتند و عملاً تمرینات 
استقلال با ترکیبی از بازیکنان 

ذخیره و جوان برگزار می شد.

در شرایط فعلی، هرچند غایبان 
کمتر شده اند، اما همچنان10 
در  تمرینات  شروع  در  بازیکن 
اختیار تیم نیستند. این موضوع 
نه تنها بر کیفیت آماده سازی اثر 
می گذارد، بلکه هماهنگی تیم را 
در بازگشت به رقابت های لیگ 

نیز دشوار می کند.

جای هیچ بهانه ای نیست
با تمام این چالش ها، ساپینتو و 
دستیارانش می دانند که فرصت 
چندانی برای آماده سازی دوباره 
تیم وجود ندارد. استقلال باید تا 
پیش از شروع دوباره رقابت ها، به 
سطح مطلوب آمادگی بازگردد و به 
ویژه در فاز دفاعی به ثبات برسد.
ی  ر طو تیم  ینی  تمر مه  نا بر
تنظیم شده که حتی در غیاب 
ملی پوشان، کارهای بدنی، فنی و 
تاکتیکی در چند نوبت در روز دنبال 
شود. سرمربی پرتغالی همچنین 
بازیکنان جوان و  از  قصد دارد 
تیم امید استقلال در تمرینات 
اصلی استفاده کند تا هم فضای 
تمرینات شاداب تر شود و هم 
جوانان فرصتی برای اثبات خود 

کنند. پیدا 
در نهایت، استقلال در حالی از 
شنبه تمرینات خود را آغاز می کند 
که با وجود ۱۰ غایب، ساپینتو 
فوتبال  در  می داند  خوبی  به 
حرفه ای جایی برای بهانه جویی 
وجود ندارد. او باید تیمش را با 
هر شرایطی آماده نگه دارد تا 
آبی ها در بازگشت به میادین، با 
انسجام بیشتر و اشتباهات کمتر، 
مسیر موفقیت را ادامه دهند. 
هرچند آغاز تمرینات استقلال 
با 10 غایب، برای ساپینتو یک 
چالش بزرگ اما در عین حال 
فرصتی برای بازسازی است. غیبت 
ملی پوشان و مصدومان ممکن 
است برنامه هایش را تحت تأثیر 
اصلی  هدف  اما  دهد،  قرار 
همچنان روشن است؛ ساختن 
تیمی منسجم و آماده برای ادامه 

رقابت ها.

ساپینتو و بحران تکراری فیفادی

استقلال منهای 10

محمد محمدی سدهی
روزنامه نگار

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار

مصاحبه
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مراسم بدرقه تیم ملی فوتبال دختران نوجوان با حضور اعضای 
هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال در هتل آکادمی ملی فوتبال 
برگزار شد. این تیم به منظور شرکت در رقابت های انتخابی جام 

ملت های زیر ۱۷ سال دختران فردا عازم عربستان خواهد شد.
در این مراسم فریده شجاعی، محمدرحمان سالاری، داود 
پرهیزکاری و مجتبی سالک حضور داشتند و اعضای تیم ملی 
فوتسال جوانان پسران نیز برای حمایت از دختران نوجوان 

حضور یافتند. مراسم در سالن آمفی تئاتر هتل آکادمی ملی فوتبال 
برگزار و فضای دلگرم کننده ای برای بازیکنان ایجاد شد.

به منظور ارتقای دانش علمی و افزایش سطح آمادگی بازیکنان 
در مواجهه با شرایط اورژانسی، روز پنجشنبه ۱۷ مهر از ساعت 
۱۱، کارگاه تخصصی با حضور ملی پوشان نوجوان و اعضای کادر 
پزشکی تیم در سالن اجتماعات مرکز ملی فوتبال برگزار شد. 
این کارگاه توسط دکتر توحید سیف برقی تدریس شد و مباحث 

مرتبط با آمادگی جسمانی، سلامت و مدیریت شرایط اضطراری 
برای بازیکنان ارائه شد.

فدراسیون فوتبال با حمایت از این تیم، توسعه فوتبال بانوان 
و فراهم کردن فرصت های بین المللی برای نوجوانان را از 
اولویت های اصلی خود اعلام کرده و بازیکنان تیم با انگیزه و 
روحیه بالا برای موفقیت در رقابت های انتخابی جام ملت ها 
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خبر و مصاحبه

 کادر فنی تیم ملی 
دیدارهای لیگ برتر را رصد کرد

کادر فنی تیم ملی فوتسال بانوان در ادامه 
برنامه های استعدادیابی و ارزیابی عملکرد بازیکنان، 
دیدارهای هفته چهارم لیگ برتر را از نزدیک زیر 
نظر گرفت. شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی، با 
حضور در اصفهان، دیدار تیم های پالایش نفت 
اصفهان و فولاد هرمزگان را دنبال کرد. همزمان 
نسیم مهاجرانی، مربی تیم ملی، دیدار ملارد 
و نفت امیدیه را در سالن ملارد مشاهده کرد و 
آمنه محمودی دیگر مربی تیم ملی، بازی گلبرگ 
تاکستان و ملی حفاری اهواز را از نزدیک زیر نظر 
گرفت. این حضور کادر فنی در هفته های گذشته 
نیز ادامه داشته و هدف آن ارزیابی فنی بازیکنان 
و شناسایی استعدادهای جدید عنوان شده است. 
در هفته اول لیگ، شهرزاد مظفر و نسیم مهاجرانی 
دیدار استقلال تهران و ملارد را تماشا کردند و 
در هفته دوم، نسیم مهاجرانی بازی ملارد و فولاد 
هرمزگان و آمنه محمودی دیدار گلبرگ تاکستان و 
خراسان رضوی را بررسی کردند. همچنین در هفته 
سوم، دیدار استقلال تهران و پالایش نفت اصفهان 
توسط سرمربی و مربی تیم ملی رصد شد. کادر فنی 
تیم ملی اعلام کرده است که این روند ادامه خواهد 
داشت و پس از رقابت های جام جهانی فوتسال در 
فیلیپین، باز هم حضور در لیگ برتر برای ارزیابی 
بازیکنان ملی پوش و شناسایی استعدادهای نو، در 
دستور کار قرار دارد. هدف اصلی این برنامه، تضمین 
بالاترین سطح آماده سازی فنی تیم ملی و کشف 
بازیکنان مستعد برای آینده فوتسال بانوان است.

نسترن مقیمی: استقلال مسیر رشد 
را باز کرده است

نسترن مقیمی، بازیکن تیم فوتسال بانوان 
استقلال، پس از پیروزی اخیر تیمش از عملکرد 
شاگردان خود ابراز رضایت نسبی کرد و گفت: 
»خدا را شکر نتیجه خوبی گرفتیم و به هدف مان 
رسیدیم، هرچند مربی شاید از عملکرد نیمه دوم 
رضایت کامل نداشت، اما در نهایت توانستیم 
بازی را از آنِ خودمان کنیم.« مقیمی با اشاره به 
زمان کوتاه آماده سازی تیم، افزود: »استقلال دیر 
بسته شد و فرصت کمی برای هماهنگی داشتیم. 
حالا که وارد بازه فیفادی می شویم و حدود یک 
ماه و نیم زمان داریم، امیدواریم هفته به هفته 
پیشرفت کنیم.« او اهمیت حضور تیم های پرطرفدار 
را در فوتسال بانوان یادآور شد و تصریح کرد: 
»حضور استقلال، پرسپولیس و سپاهان باعث 
دیده شدن دوباره فوتسال بانوان شده است. 
سال ها بود که اسپانسرها کمتر به این رشته توجه 
می کردند، اما ورود استقلال امیدها را زنده کرد. 
امیدوارم در سال های آینده تیم های بزرگ دیگر 
مثل پرسپولیس، گیتی پسند و سونگون هم به 
عرصه تیمداری برگردند تا رقابت و حمایت مالی 
دوباره به فوتسال بانوان بازگردد.« مقیمی درباره 
برنامه های تیم ملی هم گفت: »در چند روز آینده 
دو بازی دوستانه در روسیه داریم، سپس رقابت های 
کشورهای اسلامی در آبان و در پایان همین ماه هم 
جام جهانی فیلیپین برگزار می شود. امیدواریم 
بتوانیم نتیجه خوبی کسب کنیم و از آبروی ایران 

دفاع کنیم.«

فریده شجاعی: پاداش تیم های 
بانوان بدون تبعیض پرداخت می شود

فریده شجاعی، مسئول فدراسیون فوتبال، درباره 
روند پرداخت پاداش به تیم های ملی بانوان و 
انتقادهای مطرح شده، اظهار داشت که پاداش ها 
بر اساس مقایسه با تیم های مشابه در شرایط برابر 
در نظر گرفته می شود و تبعیضی میان مردان و زنان 

وجود ندارد. 
وی در پاسخ به پرسشی درباره دلیل کمتر بودن 
پاداش های بانوان نسبت به مردان گفت: »پرداخت 
پاداش ها معمولاً در سطح وزارت ورزش یا کمیته 
ملی المپیک براساس مدال آوری انجام می شود؛ 
یعنی کسب مدال طلا، نقره یا برنز. در مراحل 
مقدماتی یا صعودهای مرحله ای، پاداش ها جنبه 
سلیقه ای یا توافقی دارند و ما در فدراسیون تلاش 
می کنیم همین رویه را رعایت کنیم.« شجاعی به 
مثال هایی اشاره کرد و افزود: »در یکی از تورنمنت ها 
تیم فوتسال بانوان ۲۵۰ یورو و در مرحله مقدماتی 
اخیر ۵۰ میلیون تومان دریافت کردند؛ همانطور 
که تیم فوتبال ساحلی آقایان در شرایط مشابه 
همین مبلغ را گرفته بود. تلاش ما بر این است 
که تفاوتی میان تیم های مردان و زنان قائل 
نشویم.« وی در مورد پاداش تیم ملی فوتسال آقایان 
که قهرمان آسیا شد، توضیح داد: »رقم بالاتری 
برای شان در نظر گرفته شد چون بحث قهرمانی 
و افتخار بین المللی مطرح بود، اما برای تیم هایی 
که هنوز در مراحل مقدماتی هستند، پاداش ها 
 متناسب با عملکرد و سطح مسابقات پرداخت 

می شود.«

 شنبه ۱9 مهر ۱4۰4   ۱8 ربیع الثانی ۱44۷
  سال بیست و نهم  شماره ۷94۷

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

تیم فوتسال زنان استقلال تهران، 
در یک نمایش بی نقص و با اقتدار، 
موفق شد در هفته چهارم لیگ 
برتر فوتسال زنان باشگاه های 
کشور، تیم سپاهان اصفهان را با 
نتیجه قاطع ۵ بر صفر شکست 
دهد و با این پیروزی، صدر جدول 

رده بندی را از آن خود کند.
این دیدار حساس، صبح روز 
»صفاییه«  سالن  در  پنجشنبه 
شهر مبارکه اصفهان برگزار شد. 
شاگردان  شهناز یاری، از همان 
ابتدای بازی با حملات گسترده 
ل  کنتر  ، ه شد ی  یز مه ر برنا و 
کامل توپ و میدان را در دست 
گرفتند. نسترن مقیمی، بازیکن 
کلیدی استقلال، در همان دقایق 
ابتدایی مسابقه توانست قفل 
دروازه سپاهان را باز کند و در دقیقه 
هشتم نیز گل دوم خود و تیمش را 
به ثمر رساند تا استقلال با اختلاف 

دو گل از حریف پیش بیفتد.
تیم سپاهان که با این شروع 
طوفانی غافلگیر شده بود، تلاش 
کرد تا با دفاع متمرکز و بازی 
بسته، از افزایش فاصله جلوگیری 
کند. با این حال، فشار حملات 

پی درپی استقلالی ها ادامه یافت 
و در دقیقه یازدهم، خطای بازیکن 
سپاهان در محوطه جریمه، یک 
ضربه پنالتی را نصیب تیم استقلال 
کرد. مارال ترکمان، با یک ضربه 
م  سو گل   ، یی تماشا و  قیق  د
استقلال را وارد دروازه حریف کرد 
تا نیمه اول با نتیجه ۳ بر صفر به 
سود تیم میهمان به پایان برسد.
در نیمه دوم، تیم سپاهان با ایجاد 
تاکتیک  و  ترکیب  تغییراتی در 
خود، سعی کرد تا جریان بازی 
را به تعادل بکشاند، اما انسجام 
تیمی و نظم تاکتیکی استقلال، 
فرصت چندانی به بازیکنان میزبان 
نداد. سمیرا قربانپور در دقیقه 
ششم نیمه دوم، گل چهارم را برای 
استقلال به ثمر رساند و سحر پاپی 
نیز در دقیقه دهم، با یک شوت 
دیدنی و غیرقابل مهار، آخرین گل 

استقلال را وارد دروازه سپاهان کرد 
تا نتیجه نهایی بازی ۵ بر صفر به 

سود استقلال رقم بخورد.
با این پیروزی ارزشمند، تیم 
استقلال ضمن کسب سومین 
برد متوالی خود در این فصل، با 
کسب 9 امتیاز و با توجه به تفاضل 
گل بهتر نسبت به تیم مس کرمان، 
در صدر جدول رده بندی لیگ برتر 

فوتسال زنان قرار گرفت.
و  قدرتمند  هماهنگ،  نمایش 
چشمنواز بازیکنان استقلال در این 
بازی، نشان از آمادگی بالای این 
تیم برای ادامه رقابت ها و کسب 
عنوان قهرمانی دارد. تیم استقلال 
نه تنها در خط حمله بسیار زهردار 
و خطرناک ظاهر شد، بلکه در خط 
دفاع نیز با انسجام و هماهنگی 
بالا، مانع از ایجاد موقعیت های 

جدی برای تیم حریف شد.

جشنواره گل آبی پوشان
ناکامی بزرگ سپاهان

گزارش
شهناز یاری، سرمربی تیم فوتسال بانوان 
استقلال، پس از پیروزی تیمش برابر سپاهان 
درباره عملکرد شاگردانش گفت: »بازی خوبی 
بود و خوشبختانه با پیروزی از زمین خارج 
شدیم. هر دو تیم نمایش قابل قبولی داشتند، 
اما من از سبک بازی بچه ها رضایت کامل 
نداشتم. می توانستیم بهتر از این بازی کنیم، 
اما گاهی سبک بازی حریف روی عملکرد ما 
تأثیر می گذارد و اجازه نمی دهد آنطور که 
می خواهیم بازی را پیش ببریم. با این حال 

از نتیجه راضی ام.«
او در ادامه درباره اهمیت تیمداری استقلال 
در فوتسال بانوان اظهار داشت: »حضور 
باشگاه های بزرگ مثل استقلال در فوتسال 
بانوان قطعاً اتفاق مثبتی است. وقتی تیم هایی 
با این میزان هوادار وارد این عرصه می شوند، 
نگاه رسانه ها، اسپانسرها و عوامل مختلف 
دوباره به سمت فوتسال بانوان برمی گردد. 
این موضوع هم به کیفیت لیگ کمک می کند 
و هم باعث دیده شدن بیشتر بازیکنان 

» . د می شو
سرمربی استقلال همچنین درباره تعطیلی 
پیش رو در لیگ و فرصت ایجادشده برای 
هماهنگی بیشتر تیم گفت: »این وقفه برای 
ما فرصت خوبی است چون تیم ما عملاً 
پیش فصل نداشت و با چند جلسه تمرین 
وارد مسابقات شدیم. حالا سعی می کنم از 
این زمان به عنوان یک توفیق اجباری استفاده 
کنم تا هماهنگی بیشتری بین بازیکنان 
به وجود بیاید. البته مثل همه تیم ها چند 
بازیکن در تیم ملی داریم، ولی تلاش می کنیم 
از زمان باقیمانده بهترین استفاده را ببریم.«

یاری: از سبک بازی بازیکنانم 
رضایت کامل نداشتم

 
در حالی که کمتر از دو ماه تا آغاز 
نخستین دوره جام جهانی فوتسال 
زنان باقی مانده است، وضعیت 
آماده سازی تیم ملی ایران هنوز در 
هاله ای از ابهام قرار دارد. برنامه هایی 
که قرار بود مسیر آماده سازی را 
ببرد،  پیش  هدفمند  و  منظم 
یکی یکی با تأخیر یا بلاتکلیفی 
روبه رو شده اند و حالا نگرانی ها 
درباره شرایط تیم برای حضور در 
بزرگترین تورنمنت فوتسال زنان 

جهان به اوج رسیده است.
ششمین دوره بازی های کشورهای 
اسلامی قرار است از شانزدهم 
آبان ماه به میزبانی ریاض عربستان 
برگزار شود و طبق اعلام اولیه، 
فهرست  در  نیز  زنان  فوتسال 
رشته های حاضر قرار داشت. این 
رقابت ها بنا بود نقش مهمی در 
روند آماده سازی تیم ملی برای 
جام جهانی داشته باشد و با فراهم 
کردن چند بازی رسمی، تیم را از 
نظر تاکتیکی و هماهنگی در شرایط 
مسابقه قرار دهد اما حالا همه چیز 

در ابهام است.
گزارش ها حاکی از آن است که 
تعداد تیم هایی که آمادگی خود را 
برای حضور در رقابت های فوتسال 

این رویداد اعلام کرده اند، کمتر 
از پنج کشور است. این موضوع 
احتمال لغو کامل برگزاری مسابقات 
فوتسال زنان را افزایش داده و همین 
مسأله برنامه های فنی تیم ملی را 

دچار سردرگمی کرده است.
فریده شجاعی، نایب رئیس بانوان 
فدراسیون فوتبال، درباره وضعیت 
فعلی اظهار کرده است: »تقریباً 
هر روز با کمیته ملی المپیک در 
تماس هستیم اما هنوز فهرست 
سوی  از  شرکت کننده  تیم های 
کشور میزبان اعلام نشده است. 
بعضی ها می گویند شاید مسابقات 
برگزار نشود، اما طبق گفته رسمی 
کمیته ملی المپیک، رشته فوتسال 
همچنان در برنامه رسمی قرار دارد.«

شجاعی همچنین از رایزنی محمد 
اعزامی  کاروان  تابع، سرپرست 
ایران، با مسئولان عربستان خبر 
داده و گفته است که »طبق آخرین 
اطلاعات، احتمال برگزاری رقابت ها 
وجود دارد و تصمیم نهایی تا پایان 

مهر اعلام خواهد شد«.
برگزاری،  صورت  در  حتی  اما 
تأخیر  و  نامشخص  زمان بندی 
در اعلام برنامه ها باعث شده تا 
کادرفنی تیم ملی نتواند برنامه 
دقیق و منسجمی برای آماده سازی 
داشته باشد. تیم ملی فعلاً فقط 
دو دیدار دوستانه قطعی مقابل 
تیم ملی روسیه در روزهای ۲4 و ۲۶ 
مهرماه در شهر تولا را در برنامه دارد؛ 
دیدارهایی که بدون شک مفید 
خواهند بود، اما برای تیمی که 

ابهام بزرگ در مسیر آماده سازی تیم ملی فوتسال برای جام جهانی

همه چیز روی هواست!
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باید برابر قدرت هایی چون برزیل، ایتالیا و پاناما 
صف آرایی کند، کافی نیست.

طبق گفته مسئولان فدراسیون، قرار است تیم 
ملی حدود ۱۰ روز پیش از آغاز مسابقات جام 
جهانی به فیلیپین سفر کرده و در آنجا دو دیدار 
تدارکاتی دیگر مقابل کانادا و لهستان برگزار کند. 
با این حال، هنوز هیچ کدام از این دیدارها به 
صورت رسمی تأیید نشده و در عمل، همه چیز 

در انتظار هماهنگی نهایی است.
جام جهانی فوتسال زنان از ۳۰ آبان تا ۱۶ آذر در 
شهر مانیل فیلیپین برگزار می شود و تیم ایران 
به عنوان سومین تیم آسیا در گروهی سخت با 
برزیل، ایتالیا و پاناما هم گروه است. در چنین 
شرایطی، هر روز تأخیر در برنامه ریزی می تواند 
بهای سنگینی برای ملی پوشان داشته باشد. در 
حالی که رقبای ایران با برگزاری اردوهای طولانی 

و بازی های تدارکاتی متعدد آماده حضور در جام 
جهانی می شوند، تیم ما هنوز درگیر بلاتکلیفی و 

وعده های ناتمام است.
اگر وضعیت به همین شکل ادامه یابد، تیم ملی 
فوتسال زنان ایران ممکن است تیم خود را بدون 
آمادگی کامل راهی بزرگترین رقابت تاریخ فوتسال 
زنان کند؛ و این همان خطری است که حالا 

بیش از هر زمان دیگری جدی به نظر می رسد.

 
 در ادامه رقابت های پرهیجان هفته 
چهارم لیگ برتر فوتسال زنان کشور، 
نمایندگان استان کرمان، تیم های 
مس کرمان و مس رفسنجان، روزی 
به یادماندنی را سپری کردند و با غلبه 
بر حریفان خود، جایگاه خود را در 
جدول رده بندی بهبود بخشیدند. این 
پیروزی ها، نویدبخش فصلی پرامید 
برای فوتسال دوستان کرمانی است.

مس کرمان، فاتح نبرد مدعیان
ــان در یک  ــ ــس کرم ــ ــال م ــ ــم فوتس ــ تی

ــایی، موفق  ــ ــاس و تماش ــ ــدار حس ــ دی
ــت  ــ ــش نف ــ ــد پالای ــ ــم قدرتمن ــ ــد تی ــ ش
ــب  ــ آبادان، یکی از مدعیان اصلی کس
ــه قاطع ۳  ــ ــی را با نتیج ــ عنوان قهرمان
ــن پیروزی  ــ ــت دهد. ای ــ ــر صفر شکس ــ ب
ــالای  ــ ــی ب ــ ــان از آمادگ ــ ــمند، نش ــ ارزش
ــاگردان کادرفنی مس کرمان و عزم  ــ ش
ــت در بالاترین  ــ ــرای رقاب ــ ــخ آنها ب ــ راس
سطح فوتسال کشور دارد. لازم به ذکر 
ــت آبادانی ها  ــ ــت این اولین شکس ــ اس

ــال بود. ــ ــگ برتر امس ــ در لی
ــازی،  ــ ب ــن  ــ آغازی ــق  ــ دقای ــان  ــ هم از 
ــا ارائه یک  ــ ــان ب ــ ــس کرم ــ ــان م ــ بازیکن
ــار، کنترل توپ  ــ ــازی تهاجمی و پرفش ــ ب
ــد و اجازه  ــ ــت گرفتن ــ و میدان را در دس
ندادند حریف آبادانی فرصت چندانی 
ــت گلزنی پیدا کند.  ــ برای ایجاد موقعی
ــوس در  ــ ــن برتری محس ــ در نهایت، ای
ــه گل زیبا به ثمر  ــ ــرد تیمی، با س ــ عملک

ــیرین را برای  ــ ــاز ش ــ ــه امتی ــ ــید و س ــ رس
ــان آورد. ــ ــی به ارمغ ــ ــی های کرمان ــ مس

ــش،  ــ ــا ایرانمن ــ ــدار، مهس ــ ــن دی ــ در ای
ــاده مس کرمان،  ــ بازیکن باتجربه و آم
ــی  ــ ــاندن دو گل، نقش ــ ــر رس ــ ــه ثم ــ با ب
ــش ایفا کرد  ــ ــروزی تیم ــ ــدی در پی ــ کلی
ــود را به  ــ ــای خ ــ ــر توانایی ه ــ ــار دیگ ــ و ب
ــا  ــ ــت. همچنین، مهس ــ نمایش گذاش
ــهمی  ــ ــک گل زیبا، س ــ ــز با ی ــ ــی نی ــ کمال
ــت و به جمع  ــ ــیرین داش ــ در این برد ش
ــش  ــ ــت. درخش ــ ــان کرمانی پیوس ــ گلزن
ــان از هماهنگی  ــ ــان، نش ــ ــن بازیکن ــ ای
ــس کرمان  ــ ــی بالای م ــ ــجام تیم ــ  و انس

دارد.
ــب  ــ ــن پیروزی، مس کرمان با کس ــ با ای
ــاز، در رده دوم جدول رده بندی  ــ 9 امتی
ــل گل کمتر  ــ ــا تفاض ــ ــت و ب ــ ــرار گرف ــ ق
ــتقلال تهران، همچنان  ــ نسبت به اس

ــی باقی ماند. ــ ــورس قهرمان ــ در ک

 اولین پیروزی مس رفسنجان
جانی دوباره در لیگ

در دیگر دیدار مهم این هفته، تیم 
مس رفسنجان که در هفته های 
مشکلات  با  برتر  لیگ  ابتدایی 
عدیده ای روبه رو بود و حتی حضورش 
در این رقابت ها با ابهاماتی همراه بود، 
بالاخره موفق شد نخستین پیروزی 
خود را جشن بگیرد. رفسنجانی ها 
در یک دیدار نزدیک و نفسگیر، تیم 
ثامن فردوسی مشهد را با نتیجه ۳ بر 
۲ شکست دادند و امید تازه ای برای 
بهبود شرایط خود در هفته های آینده 

پیدا کردند.
این پیروزی، برای بازیکنان و کادرفنی 
مس رفسنجان از اهمیت بسزایی 
برخوردار است و می تواند انگیزه ای 
باشد.  راه  ادامه  برای  مضاعف 
رفسنجانی ها با کسب این سه امتیاز، 

ثابت کردند که عزم خود را برای رقابت 
در لیگ برتر جزم کرده اند و قصد دارند 
با تلاش و پشتکار، جایگاه خود را در 

جدول رده بندی ارتقا بخشند.
در این دیدار، راضیه نظری، طاهره 
یاقوتی و مریم سید، گل های تیم 
مس رفسنجان را به ثمر رساندند. 
همچنین، برای تیم ثامن فردوسی 

ساجده  و  قنبری  فهیمه  مشهد، 
به گلزنی شدند.  نریمانی موفق 
عملکرد درخشان دو تیم کرمانی 
لیگ  از رقابت های  این هفته  در 
برتر فوتسال زنان نشان می دهد که 
نمایندگان استان کرمان با برنامه ریزی 
منسجم و انگیزه بالا، از مدعیان جدی 
در ادامه این مسابقات خواهند بود.

درخشش مسی ها در لیگ برتر فوتسال 
هفته ای پربار برای نمایندگان استان کرمان

سوژه

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

تیم فوتسال بانوان گلبرگ تاکستان در ادامه 
رقابت های هفته چهارم لیگ برتر فوتسال بانوان 
کشور، با نمایشی قدرتمند و هماهنگ موفق شد 
تیم باتجربه ملی حفاری اهواز را با نتیجه قاطع 
پنج بر یک شکست دهد و یکی از پرگل ترین 

بازی های این هفته را رقم بزند.
این دیدار در سالن ورزشی تاکستان برگزار شد 
و شاگردان گلناز طاهری از همان دقیقه های 
نخست با حملات منسجم و بازی سرعتی، نبض 
مسابقه را در اختیار گرفتند. در نهایت ملی 
حفاری با هدایت فروزان سلیمانی مقابل میزبان 
خود گلبرگ تاکستان با حساب ۵ بر یک مغلوب 
شد.  مریم نوری، مرجان یوسفی راد ۲ بار، ماهور 
افلاکی و نرجس حقیقت خواه برای گلبرگ گلزنی 
کردند و تک گل ملی حفاری اهواز را وجیه صادقی 

به ثمر رساند.
گلناز طاهری، سرمربی تیم گلبرگ تاکستان، پس 
از پایان بازی اظهار کرد: »بازی سختی مقابل تیمی 
با تجربه مانند ملی حفاری داشتیم، اما بازیکنانم 
با تمام توان جنگیدند و توانستند نتیجه ای 

درخشان رقم بزنند. روحیه جنگندگی و انسجام 
تیمی، مهم ترین عامل موفقیت ما بود.«

او در ادامه افزود: »اگرچه از نتیجه بسیار راضی 
هستم، اما بازی آسانی نبود. هفته ای فشرده را 
پشت سر گذاشتیم و خوشبختانه با سه پیروزی 
متوالی مقابل تیم های ملی حفاری اهواز، 
فردوسی مشهد و امیدیه اهواز توانستیم جایگاه 
خوبی در جدول به دست آوریم.« سرمربی 
گلبرگ تأکید کرد: »هدف ما در این فصل حضور 
پرقدرت در جمع تیم های بالای جدول است. 
بازیکنان جوان و باانگیزه ای داریم که با تداوم 
این روند می توانند عملکردی در خور شأن باشگاه 
و استان تاکستان ارائه دهند. امیدوارم تا پایان 
فصل بتوانیم یکی از مدعیان اصلی لیگ باشیم.«
پیروزی قاطع گلبرگ تاکستان مقابل ملی 
حفاری اهواز نه تنها روحیه تیم را بالا برد، بلکه 
نشان داد این تیم امسال با برنامه ریزی دقیق و 
ترکیبی متعادل از تجربه و جوانی، می تواند در 
میان مدعیان قهرمانی لیگ برتر فوتسال بانوان 

حرف های زیادی برای گفتن داشته باشد.

نمایش تماشایی گلبرگ تاکستان در لیگ برتر
پیروزی پرگل برابر ملی حفاری اهواز


